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ES 2424413 T3

DESCRIPCION
Sistema y método de publicacion de mensajes para diferentes servicios de mensajerfa

Campo técnico
La descripcion se refiere de manera general a sistemas y metodos en relacidn con servicios de mernsajeria, y mas

particularmente a sistemas y métodos de publicacion de mensajes para diferentes servicios de mensajeria.

Antecedentes

Para publicar un mensaje Gnico en multiples sistemas de comunicaciones electronicos {por ejemplo, comunicaciones
de mensajeria instantanea o publicaciones en foros de mensajeria electrdnica), se requiere que un usuario dupligue
manualmente el mensaje para publicarlo en cada red de mensajeria individualmente. Esto puede consumir tiempo y
ser molesto, asi como un gasto de recursos del dispositivo {por ejemplo, energia de la bateria y potencia de
procesamiento) y una fuente de errores y confusion.

Ademas, las respuestas y otras comunicaciones hechas por un destinatario del mensaje en un servicio de
mensajeria tipicamente no se veran o notificaran a los usuarios de los diferentes servicios de mensajeria.

La US 7.508.382 B1 describe un método para desviar discusiones de correo electrdnico hiladas en foros de
mensajes, efn donde el método incluye proporcionar un primer usuario que opera una aplicacion cliente de correo
electronico para enviar un primer mensaje de correo electrénico dirigido a uno o mas usuarios destinatarios con una
primera opcion para designar el primer mensaje de correo electrénico para publicarlo en un foro de mensajes.

Compendio

La presente invencion se refiere a un método de proporcionar datos de contenido de mensaje gue pertenecen a un
hilo de mensajes preexistente a una pluralidad de servicios de mensajes electronicos segun las reivindicaciories
adjuntas.

Diversos ejemplos de métodos segtin tales aspectos de la descripcién comprenden: en respuesta a la recepcion de
sefiales que representan instrucciones para publicar el contenido de un nuevo mensaje, identificar una pluralidad de
servicios de mensajeria electronica en los que va a ser publicado el contenido del nuevo mensaje; generar para
cada uno de los servicios de mensajeria identificados un conjunto de datos de instrucciones correspondiente, cada
conjunto de datos de instrucciones ejecutable por al menos un procesador asociado con el servicio de mensajeria
correspondiente para hacer gue el contenido del nuevo mensaje sea publicado; y proporcionar un conjunto de datos
de instrucciones generado para al menos un servicio de mensajeria correspondiente,

En aspectos adicionales la descripcion proporciona métodos, sistemas, y conjuntos de instrucciones ejecutables por
maguina, y articulos de fabricacidon que comprenden tales conjuntos de instrucciones, para publicar o proporcionar
de otro modo contenido de merisaje electrdnico para procesar por mulltiples servicios de mensajeria. Diversos
ejemplos de métodos segln tales aspectos de la descripcion comprenden: en respuesta a la recepcion de sefiales
que representan instrucciones para publicar el contenido del nuevo mensaje asociado con un hilo de mensajes
existente, identificar una pluralidad de servicios de mensajeria electronica en los que va a ser publicado el contenido
del nuevo mensaje; generar para al menos une de los servicios de mensajeria identificados un conjunto de datos de
instrucciones correspondiente, cada uno del al menos un conjunto de datos de instrucciones ejecutable por un
procesador asociado con un servicio de mensajeria correspondiente para hacer que el conternido del nuevo mensaje
sea publicado; y proporcionar un conjunto de datos de instrucciones generado a al menos un servicio de mensajeria
correspondiente.

En algunos aspectos, la descripcién proporciona un método de suministro de datos de contenido de mensaje a una
pluralidad de servicios de mensajeria electronica, el método que comprende: en respuesta a la recepcion de sefiales
gue representan instrucciones para publicar el contenide del nueve mensaje, identificar una pluralidad de servicios
de mensajeria electronica en los que va a ser publicado el contenido del nuevo mensaje; generar para cada uno de
los servicios de mernsajeria identificados un conjunto de datos de instrucciones correspondiente, cada conjunto de
datos de instrucciones ejecutable por al menos un procesador asociado con el servicio de mensajeria
correspondiente para hacer que el contenido del nuevo mensaje sea publicado; y proporcionar un conjunto de datos
de instrucciones generado a al menos un servicio de mensajeria correspondiernte.

En algunos ejemplos, el conjunto de datos de instrucciones recibido para publicar el contenido del nuevo mensaje
incluye un conjunto de datos gque representa una seleccion de los dos 0 mas servicios de mensajeria en los que va a
ser publicado el contenido del nuevo mensaje.

En algunos ejemplos, identificar los dos o mas servicios de mensajeria comprende extraer informacion acerca de al
menos urno de los dos o mas servicios de mensajerfa a partir de un conjunto de datos del cuerpo del mensaje
incluidos en las instrucciones recibidas.
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En algunos ejemplos, cada conjunto de datos de instrucciones generado comprende datos que marcan el contenido
del nueve mensaje que estan asociados con los dos o més servicios de mensajeria identificados.

En algunos ejemplos, cada conjunto de dates de instrucciones generado es un duplicade del conjunto de datos de
instrucciones recibido.

En algunos ejemplos, el método incluye determinar si ya esta publicada una copia del contenido del nuevo mensaje
en al menos uno de los dos o mas servicios de mensajeria identificados.

En algunos ejemplos, tras determinar que ya esta publicada una copia del contenido del nuevo mensaje en un
servicio de mensajeria dado, el servicio de mensajeria dado se elimina de los servicios de mensajeria identificados.

En algunos ejemplos, el método incluye transmitir sefiales para notificar que ya estd publicada una copia del
cantenido del nuevo mensaje en al menos uno de los servicios de mensajeria identificados.

En algunocs ejemplos, el contenido del nueve mensaje comprende al menos uno de: datos de texto, datos de imagen,
datos de video, y datos de audio.

En algunos ejemplos, el método incluye proporcionar una opcidn para seleccionar uno 0 mas servicios de
mensajeria para publicar el contenido del nuevo mensaje, en donde una seleccidon de unc o mas servicios de
mensajeria se incluye en los servicios de mensajeria identificados.

En algunos aspectos, la descripcion proporciona un medio o medios que comprende instrucciones legibles por
maquina ejecutables por un procesador en un dispositivo informatico, las instrucciones legibles por maquina, cuando
se ejecutan, que hacen al dispositivo informatico: en respuesta a la recepcion de sefales que representan
instrucciones para publicar et contenido del nuevo mensaje, identificar una pluralidad de servicios de mensajeria
electrénica en los que va a ser publicado el contenido del nuevo mensaje; generar para cada uno de los servicios de
mensajeria identificados un conjunto de datos de instrucciones correspondiente, cada conjunto de datos de
instrucciones ejecutable por al menos un procesador asociado con el servicio de mensajeria correspondiente para
hacer que el contenido del nuevo mensaje sea publicado; y proporcionar un conjunto de datos de instrucciones
generado a al menos un servicio de mensajeria correspondiente.

En algunos ejemplos, el dispositivo informatico es un dispositivo de comunicacién inalambrico.
En algunos ejemplos, el dispositivo informatico es un servidor de red.

En algunos aspectos, la descripcion proporciona una memoria para un ordenador que comprende instrucciones
codificadas ejecutables por un procesador de un dispositivo informéatico, las instrucciones codificadas, cuando se
ejecutan, que hacen al dispositivo informatico: en respuesta a la recepcion de sefiales que representan instrucciones
para publicar el contenido del nuevo mensaje, identificar una pluralidad de servicios de mensajeria electronica en los
que va a ser publicado el contenido del nuevo mensaje; generar para cada uno de los servicios de mensajeria
identificados un conjunto de datos de instrucciones correspondiente, cada conjunto de datos de instrucciones
ejecutable por al menos un procesador asociado con el servicio de mensajeria correspondiente para hacer que el
conienido del nuevo mensaje sea publicado; y proporcionar un conjunto de datos de instrucciones generado a al
menos un servicio de mensajeria correspondiente.

En algunos ejemplos, el dispositivo informatico es un dispositivo de comunicacian inalambrico.
En algunos ejemplos, en donde el dispositivo informatico es un servidor de red.

En algunos aspectos, la descripcion proporciona un dispositivo de comunicacidn inalémbrico que comprende: un
procesador; y una memaoria que almacena instrucciones legibles por maquina ejecutables por el procesador para: en
respuesta a la recepcion de sefiales que representan instrucciones para publicar el contenido del nuevo mensaje,
identificar una pluralidad de servicios de mensajeria electrnica en los que va a ser publicado el contenido del nuevo
mensaje; generar para cada uno de los servicios de mensajeria identificados un conjunto de datos de instrucciones
correspondiente, cada conjunto de datos de instrucciones ejecutable por al menos un procesador asociado con el
servicio de mensajeria correspondiente para hacer que el contenido del nueve mensaje sea publicado; y
proporcionar un conjunto de datos de instrucciones generado a al menos un servicio de mensajeria correspondiente.

En algunos aspectos, la descripcion proporciona un servidor de red que comprende: un procesador; y una memoria
que almacena instrucciones legibles por maquina ejecutables por el procesador para; recibir sefiales que
representan un conjunto de datos de instrucciones para publicar el contenido del nuevo mensaje; identificar dos o
mas servicios de mensajeria electronica en los que va a ser publicado el contenido del nuevo mensaje, la
identificacion que incluye la identificacidn de al menos un servidor de mensajeria respectivo asociado con los dos o
mas servicios de mensajeria; generar un conjunto de datos de instrucciones para cada uno de los servicios de
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mensajeria identificados, para hacer que el contenido del nuevo mensaje sea publicado; y transmitir sefiales que
representan cada conjunto de instrucciones generado respectivo a al menos un servidor de mensajeria respectivo
asociado con cada servicio de mensajeria respectivo.

En algunos ejemplos, la memoria ademas comprende una base de datos que almacena conjuntos de datos que
tienen informacion que asocia mensajes con dos 0 mas servicios de mensajeria en los que se publica cada mensaje.

En algunos aspectos, la descripcidn proporciona un método para proporcionar datos de contenido del mensaje a una
pluralidad de servicios de mensajeria electronica, el método que comprende: en respuesta a la recepcion de sefiales
que representan instrucciones para publicar el contenido del nuevo mensaje para un hilo de mensajes existente,
identificar una pluralidad de servicios de mensajeria electrdnica asociados con el hilo de mensajes existente, la
identificacion que incluye |a identificacién de al menos un servidor de mensajeria respectivo asociado con los dos o
mas servicios de mensajeria; seleccionar al menos uno de los dos 0 mas servicios de mensajeria identificados para
publicar ef contenido del nuevo mensaje; generar para cada uno de los servicios de mensajeria seleccionados un
conjunto de datos de instrucciones correspondiente, cada conjunto de datos de instrucciones ejecutable por al
menos un procesador asociado con el servicio de mensajeria correspondiente para hacer que el contenido del nuevo
mensaje sea publicado; y proporcionar un conjunto de datos de instrucciones generado a al menos un servicio de
mensajeria correspondiente.

En algunos ejemplos, el conjunto de datos de instrucciones recibido para publicar el contenido del nueve mensaje
incluye un conjunto de datos que representan una seleccion de los dos 0 mas servicios de mensajeria en los cuales
va a ser publicado el contenido del nuevo mensaje.

En algunos ejemplos, identificar los dos o mas servicios de mensajeria comprende extraer informacidn acerca de al
menos uno de los dos o mas servicios de mensajeria a partir de un conjunto de datos del cuerpo del mensaje
incluidos en las instrucciones recibidas.

En algunos ejemplos, identificar los dos 0 mas servicios de mensajeria comprende consultar una hase de datos que
tiene informacion acerca dei hilo de mensajes existente para identificar al menos un servicio de mensajeria asociado
con el mensaje existente.

En algunos ejemplos, el método incluye proporcionar una notificacion de los servicios de mensajes identificados.

En algunos ejemplos, el método incluye proporcionar una opcidon para seleccionar uno o mas servicios de
mensajeria para publicar el contenido de! nuevo mensaje, y seleccionar el al menos un servicio de mensajeria para
publicar el contenido del nuevo mensaje comprende recibir una seleccion det al menos un servicio de mensajeria en
respuesta a la opcién proporcionada.

En algunos ejemplos, se identifica al menos un servicio de mensajeria anterior a proporcionar la opcion, y al menos
la opcion incluye una preseleccion del al menos un servicio de mensajeria identificado.

En algunos ejemplos, seleccionar €] al menos un servicio de mensajeria para publicar el contenido del nuevo
mensaje comprende seleccionar automaticamente todos los servicios de mensajeria identificados.

En algunos ejemplos, cada conjunto de datos de instrucciones generado comprende datos que marcan el contenido
del nuevo mensaje como gue esta asociado con los dos o mas servicios de mensajeria identificados.

En algunos ejemplos, cada conjunto de datos de instrucciones generado es un duplicado del conjunto de datos de
instrucciones recibido.

En algunos ejemplos, el método inciuye determinar si ya estd publicada una copia del contenido del nuevo mensaje
en al menos uno del al menos un servicio de mensajeria seleccionado.

En algunos ejemplos, tras determinar que ya esta publicada una copia del contenido del nuevo mensaje en un
servicio de mensajeria dado, el servicio de mensajeria dado se elimina de los servicios de mensajeria
seleccionados.

En algunos ejemplos, ef método incluye transmitir sefiales para notificar que ya esta publicada una copia del
contenido del nuevo mensaje en al menos uno de los servicios de mensajeria seleccionados.

En algunos ejemplos, el contenido del nuevoe mensaje comprende al menos uno de: datos de texto, datos de imagen,
datos de video, y datos de audio.

En algunos aspectos, la descripcion proporciona una memoria para un ordenador que comprende instrucciones
codificadas ejecutables por un procesador de un dispositivo informatico, las instrucciones codificadas, cuando se
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ejecutan, que hacen al dispositivo informatico: en respuesta a la recepcién de sefiales que representan instrucciones
para publicar el contenido del nuevo mensaje para un hilo de mensajes existente, identificar una pluralidad de
servicios de mensajeria electrénica asociados con el hilo de mensajes existente, la identificacion gue incluye la
identificacion de al menos un servidor de mensajeria respectivo asociado con los dos o mas servicios de mensajeria,
seleccionar al menos uno de los dos o mas servicios de mensajeria identificados para publicar el contenido del
nuevo mensaje; generar para cada uno de los servicios de mensajeria seleccionados un conjunto de datos de
instrucciones comrespondiente, cada conjunto de datos de instrucciones ejecutable por al menos un procesador
asociado con el servicio de mensajeria correspondiente para hacer que el contenido de! nuevo mensaje sea
publicado; y proporcionar un conjunto de datos de instrucciones generado a al menos un servicio de mensajeria
correspondiente.

En algunos ejemplos, el dispositivo informatico es un dispositivo de comunicacion inaldmbrico.
En algunos ejemplos, el dispositivo informatico es un servidor de red.

En algunos aspectos, la descripcién proporciona un dispositivo de comunicacién inalambrico que comprende: un
procesador; y una memoria que almacena instrucciones legibles por maquina ejecutables por un procesador para:
en respuesta a la recepcion de sefales que representan instrucciones para publicar el conlenido del nuevo mensaje
para un hilo de mensajes existente, identificar una pluralidad de servicios de mensajeria electrénica asociados con el
hilo de mensajes existente, la identificacion que incluye la identificacion de al menos un servidor de mensajeria
respectivo asociado con los dos o mas servicios de mensajeria; seleccionar al menos uno del dos o mas servicios de
mensajeria identificados para publicar el contenido del nuevo mensaje; generar para cada uno de los senvicios de
mensajeria identificados un conjunto de datos de instrucciones correspondiente, cada conjunto de datos de
instrucciones ejecutable por al menos un procesador asociado con el servicio de mensajeria commespondiente para
hacer que el contenido def nuevo mensaje sea publicado; y proporcionar un conjunto de datos de instrucciones
generado a al menos un servicio de mensajeria correspondiente.

En algunos aspectos, la descripcion proporciona un servidor de red gue comprende: un procesador; y una memoria
gue almacena instruccicnes legibles por maguina ejecutables por ei procesador para: en respuesta a la recepcion de
sefiales que representan instrucciones para publicar el contenido del nuevo mensaje para un hilo de mensajes
existente, identificar una pluralidad de servicios de mensajeria electrénica asociados con el hilo de mensajes
existente, la identificacién que incluye fa identificacion de al menos un servidor de mensajeria respectivo asociado
con los dos o mas servicios de mensajeria; seleccionar al menos unc de los dos o méas servicios de mensajeria
identificados para publicar el contenido del nuevo mensaje; generar para cada unc de los servicios de mensajeria
seleccionados un conjunto de datos de instrucciones correspondiente, cada conjunto de datos de instrucciones
ejecutable por al menos un procesador asociade con el servicio de mensajeria correspondiente para hacer que el
contenido de! nuevo mensaje sea publicado; y proporcionar un conjuntc de datos de instrucciones generado a al
menos un servicio de mensajeria correspondiente.

En algunos ejemplos, la memoria ademas comprende una base de datos que aimacena conjuntos de datos que
tienen informacion que asocia mensajes con dos o mas servicios de mensajeria en los que se publica cada mensaje.

Breve descripcion de los dibujos
Se hace referencia a los dibujos, gue se muestran a modo de ejemplos de la presente descripcion, y en los cuales:

La FIGURA 1 muestra en forma de diagrama de blogques componentes de un dispositivo inalambrico
adecuado para uso en implementar aspectos de la descripcion,

La FIGURA 2 muestra en forma de diagrama de blogues componentes de un sistema de comunicacion
adecuado para uso en implementar aspectos de la descripcion,

La FIGURA 3 es un diagrama de blogues funcional de un ejemplo de una estructura de datos adecuada para
implementacion en una memoria accesible por uno ¢ mas procesadores de comunicaciones segun la
descripcion;

La FIGURA 4 es un diagrama de blogues esquematico de un ejempic de componentes de un sistema de
comunicacion adecuado para usc en implementar aspectos de la descripcion,

La FIGURA 5 es un diagrama de flujo esquematico que ilustra un ejemplo de un método para publicar un
mensaje en multipies servicios de mensajeria segin la descripcion;

La FIGURA 6 es un diagrama de blogues esquematico de un gjemplo de componentes de un sistema de
comunicacion adecuado para uso en implementar aspectos de la descripcion,;

La FIGURA 7 es un diagrama de flujo que ilustra un ejemplo de un método para transmitir un mensaje para un
hilo existente a diferentes servicios de mensajeria;

Las FIGURA 8A y 8B ilustran ejemplos de interfaces de usuaric adecuadas para los sistemas y métodos
descritos;

La FIGURA 9 muestra un ejemplo de una interfaz de usuaric adecuada para los sistemas y métodos
descritos; y

La FIGURA 10 muestra otro ejemplo de una interfaz de usuario adecuada para los sistemas y metodos
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descritos.
A lo largo de los dibujos adjuntos, rasgos iguales se idenfifican por nimeros de referencia iguales.

Descripcién detallada
En diversos aspectos la descripcion proporciona métodos, sistemas, y conjuntos de instrucciones ejecutables por

méquina, y articulos de fabricaciéon que comprenden tales conjuntos de instrucciones, para publicar o proporcionar
de otro modo el contenido de mensajes electronicos para procesar por multiples servicios de mensajeria.

Diversos aspectos y ejemplos de la descripcion se pueden implementar en forma de articulos de fabricacion tales
como memoria(s) enlazada(s) de manera comunicativa a uno o mas procesadores y que comprende(n) conjuntos de
instrucciones codificadas y/u otras legibles por maquina ejecutables por el{los) procesador(es) para hacer al(a los)
procesador(es) y/u otros componentes enlazados de manera comunicativa al(a los) mismo(s) llevar a cabo los
procesos descritos en la presente memoria. En algunos ejemplos tales procesadores se pueden configurar para
controlar, por ejemplo, los dispositivos de comunicacion inaldmbricos. Tales procesadores, por ejemplo, se pueden
implementar en forma de controladores para dispositivos de mano inaldmbricos, como ordenadores de sobremesa u
otros dispositivos no méviles, y/o servidores configurados para controlar uno cualquiera o mas de tales dispositivos.

Los mismos y ofros aspectos y ejemplos de la invencion se pueden implementar en forma de dispositivos de
comunicacion de mano de telefonia fijla o inalambricos, ordenadores de scbremesa y/u otros ordenadores y
dispositivos de comunicacién no méviles, y/o servidores configurados para controlar y/o de comunicar otro modo con
uno cualquiera o0 mas de tales dispositivos.

La FIGURA 1 muestra en forma de diagrama de bloques los componentes de un dispositivo 102 adecuado para uso
en implementar diversos aspectos y ejemplos de la descripcion. En el ejemplo mostrado, el dispositivo 102 es un
dispositivo inalambrico que puede comunicar con otros dispositivos a través, por ejemplo, de una o mas redes de
comunicacion inalambricas 104. La(s) red(es) inalambrica(s) 104 pueden incluir, entre otros compenentes, una
cualquiera o mas antenas, estaciones base, y dispositivos de comunicaciones radio u otros inalambricos de soporte
para soportar comunicaciones inalambricas entre el dispositivo inalambrico 102 y otros dispositivos de telefonia fija o
inalambricos (no mostrados) conectados a la red inalambrica 104. Cualquiera o todas de la(s) red(es) inalambrica(s)
104 se puede(n) acoplar a pasarela(s) de red inalambrica y desde alli a una o méas redes de area extensa, tales
como Intemet 0 una © mas redes plblicas telefonicas conmutadas (PSTN), como se muestra por gjemplo en la
FIGURA 2.

Implementaciones inalambricas de dispositivo(s) de comunicacion 102 adecuadas para uso en implementar diversos
aspectos y ejemplos de la descripcién pueden, por ejemplo, comprender dispositivos de comunicacion de dos vias
que tienen capacidades de comunicacién de datos de texto y/o voz, incluyende por ejemplo la capacidad de
comunicar con otros sistemas informaticos. Tales) dispositivo(s) de comunicacion inaldmbrico(s} 102 puede(n)
incluir uno o mas dispositivos de mano tales como teléfonos celulares, dispositivos informéticos de manag, u otros
asistentes personales digitales (PDA). Dependiendo de la(s) funcionalidad(es) que proporcionan, el(ios)
dispositivo(s) 102 se puede(n) conocer como dispositivo(s) de mensajeria de datos, buscapersonas de dos vias,
teléfono(s) celular(es) u otros inaldmbricos con capacidades de mensajeria de voz y datos, aparato(s) de Intemet
inalambrico(s), un dispositivo de comunicacion de datos (con o sin capacidades de telefonia), yfo, en algunos
ejemplos, reproductores de medios o misica portétiles. El(los) dispositivo(s) inalambrico(s) 102 puede(n) comunicar
con uno cualquiera o mas de una pluralidad de estaciones transceptoras fijas dentro de su(s) area(s) geogréafica(s)
de cobertura.

Otros ejemplos de dispositivos de comunicacién 102 adecuados para uso en implementar la descripcion pueden
incluir cualquier ordenador de sobremesa, ordenador portatil, servidor de clase, u otros dispositivos de
procesamiento de datos y/fo comunicaciones, de conexion en red u otros.

Las implementaciones inalambricas del(de los) dispositivo(s) de comunicacién 102 pueden incorporar el{los)
subsistema(s) de comunicacion 112, que puede(n) por ejemplo incluir uno o mas receptores 114, transmisores 116,
y componentes asociados, tales como uno o mas elementos de antena 118 y 120, osciladores locales (LO) 122, v
modulo(s) de procesamiento tales como procesador(es) digital{es} de sefial (DSP} 124. En diversos ejemplos, los
elementos de antena 118 yio 120 se pueden integrar dentro o de ofro modo internos al{a los) dispositivo(s)
inalambrico(s) 102. Como sera evidente para 1os expertos en las técnicas relevantes, el disefio particular del(de los)
subsistema(s) de comunicacion 112 dependeran de la naturaleza de las comunicaciones a ser empleadas,
incluyendo por ejemplo el tipo de red(es) inatdmbrica(s) 104 en la(s) que el(los) dispositivo(s} inatambrico(s) 102 se
puede esperar gue cperen.

Un dispositivo inalambrico 102 puede enviar y recibir sefiales de comunicacion sobre la red inaldmbrica 104 despues
de que los procedimientos de registro o activacion de red requeridos se han completado. Las sefiales recibidas por
la(s) antena(s) 118 a través de !a red inalambrica 104 se pueden introducir al(a los) receptor(es) asociado(s) 114,
que puede(n) realizar tales funcicnes como amplificacion, conversion descendente de frecuencia, filtrado, seleccion
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de canal, etc., asi como conversién analdgico a digital (A/D). La conversion A/D de una sefial recibida puede, por
ejemplo, permitir funciones de comunicacién mas complejas tales como la demodulacion y decodificacion a ser
realizadas en el(los) DSP 24, Las sefiales a ser transmifidas se pueden procesar, incluyendo per ejemplo la
modulacién y codificacion por el DSP 124. Las sefiales procesadas por el DSP se pueden introducir al(a los)
transmisor(es) 116 para conversion digital a analogica (D/A), conversién ascendente en frecuencia, filtrado,
amplificacion, y/o transmision a la red inalambrica 104 a través de la(s) antenafs) 120. Ademas del procesamiento
de sefiales de comunicacion, el{los) DSP 124 puede(n) proporcionar control del receptor y transmisor. Por ejemplo,
cualquier ganancia aplicada a las sefiales de comunicacion en el{los) receptor(es) 114 y el(los) transmisor{es) 116
se pueden controlar adaptativamente a través de algoritmos de control automatico de ganancia implementados en
el(los) DSP 124.

El acceso de red se puede asociar con un abonado o usuario del dispositivo inaldmbrico 102 a través de un madulo
de memoria, tal como un modulo de memoria 130, que comprende una o mas tarjetas de Médulo de Identidad de
Abonado (SIM) para uso, por ejemplo, en una red GSM; o la(s) tarjeta(s) SIM Universal(es) (USIM) para use en un
UMTS. Una tarjeta SIM se puede insertar en o conectar de otro modo a una interfaz 132 de un dispositivo
inalambrico 102 a fin de facilitar la operacién del dispositivo 102 en conjunto con una red inalambrica 104.
Alternativamente, un dispositivo inalambrico 102 puede tener un médulo de identidad integrado para uso con
sistemas tales como sistemas de Acceso Multiple por Division de Cadigo (CDMA).

Un dispositivo inalambrico 102 puede incluir una fuente de alimentacién tal como una interfaz de bateria 136 para
recibir una o mas baterias recargables 138. La(s) bateria(s) 138 pueden proporcionar energia eléctrica a al menos
alguno de los componentes eléctricos 142, 144, 146, 148, 118, 114, 124, 116, 120, 154, 140, etc., del dispositivo
inalambrico 102, y una interfaz de bateria 136 puede proporcionar una conexidn mecanica y/o eléctrica para facilitar
tal alimentacién. Una interfaz de bateria 136 se puede acoplar a un regulader (no mostrado) para proporcionar una
potencia regulada V+ a la circuiteria de un dispositivo inalambrico 102.

Un dispositivo inalambrico 102 puede incluir uno o mas microprocesadores 140 para controlar la operacion total y/o
especifica del dispositivo inalambrico 102 y sus diversos componentes. Las funciones de comunicacion, incluyendo
por ejemplo comunicaciones de voz y/o datos, se pueden realizar a través de un subsistema de comunicacion 112.
Ei(los) microprocesador(es) 140 también pueden interactuar con subsistemas o componentes de dispositivos
adicionales tales como uno o mas visualizadores 142, memoria(s) instantanea(s) 144, memoria(s) de acceso
aleatorio (RAM) 148, memoria(s) solamente de lectura (ROM) 148, subsistema(s) de entrada/salida (I/O) auxiliar(es)
150, Canal(es) Principales Serie Universal{es) (USB) y/u otro(s) puerta(s) de comunicacion 152, dispositive(s) de
entrada 154 (por ejemplo, uno ¢ mas teclados, teclados numéricos y/o dispositivos sensibles al tacto o emuladores
de tacto), aitavoz(altavoces) y/o puerto(s) de audio 156 para conectar con, per ejemplo, uno 0 mas conjuntos de
auriculares, microfono(s) 158, boton(es) pulsable(s) u otra{s) rueda(s) de control yfo desplazables u otro(s)
dispositivo(s) de puntero 160, subsistema(s) de comunicaciones de corto aicance 162, y/o cualquier{cualesquiera)
otro(s) subsistema(s) de dispositivo deseado(s) generalmente indicado(s) como 164,

En algunos ejemplos de dispositivo(s) 102, se pueden incorporar uno o mas dispositivos de entrada 154 en el(los)
visualizador(es) 142, por ejemplo donde el visualizador 142 es un visualizador sensible al tacto (por ejemplo, para
visualizar teclas vituales o de soporte légico, tales como una imagen de un teclado). lLas variedades de
visualizador(es) sensible(s) al tacto 142 pueden por ejemplo permitir una navegacién y/u ofra entrada a través del
contacto con el visualizador por unos dedos de usuario, o a través del uso de un lapiz o un dispositivo de puntero
similar.

Algunos de los subsistemas mostrados en la FIGURA 1 pueden realizar funciones relacionadas con la
comunicacion, mientras que otros subsistemas pueden proparcionar funciones “residentes” o en el dispositivo. Cabe
destacar que, algunos subsistemas, tales como el(los) dispositivo(s) de enfrada 154, el(les) visualizador(es) 142, y
la(las) rueda(s) de control u otrofs) dispositivo{s) de punterc 160, por ejemplo, se puede usar para ambas funciones
relacionadas con la comunicacign, tal como introducir mensajes de texto para transmision sobre la(s) red{es)
inalambrica(s) 104, y/o ejecutar funciones residentes en el dispasitivo tales como una calculadora o aplicaciones de
lista de tareas. E| soporte logico del sistema operativo usado por el microprocesador 140 se puede almacenar en
una(s) memoria(s) persistente(s) tal{es) como una memoria instantanea 144, una ROM 148, o un{unos) elemento(s)
de almacenamiento similar(es). Los expertos en las técnicas relevantes apreciaran que el sistema operativo,
aplicaciones especificas de dispositive, y/o partes de los mismos, se pueden cargar, temporalmente u otro medo de
almacenamiento(s) volatil(es) tal como ia{s) RAM 146.

Ei{los) microprocesador(es) 140, ademas de controlar las funciones del sistema operativo, pueden habilitar y
controlar ia ejecucion de aplicaciones de soporte lagico en el(los) dispositiva(s) inaldambrico(s) 102. Los conjuntos
predeterminados de aplicaciones que controlan las operaciones basicas del dispositivo, inciuyenda por ejemplo
aplicaciones de comunicaciones de voz y datos, se instalan comunmente en los dispositivos inaldmbricos 102
durante o después de la fabricacién. Aplicaciones adicionales, que pueden proporcionar una amplia gama de
funcionalidad(es) de negocios, comunicaciones, y/o entretenimiento, se pueden adquirir e instalar separadamente
segun se desee por los usuarios individuales.
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Un dispositivo inaldmbrico 102 puede incluir una o mas aplicaciones de gestor de informacién personai (PIM) que
tienen la capacidad de organizar y gestionar elementos de datos en relacién con un usuario del dispositivo, tales
como, pero no limitados a, mensajeria instantanea, correo electrénico, eventos de calendario, carreos de voz, citas,
y elementos de tareas. Uno o mas almacenes de memoria pueden estar disponibles en el dispositivo inalambrico
102 para facilitar el aimacenamiento de tal informacion, incluyendo por ejemplo la(s) memoria(s) instantinea(s) 144,
la(s) RAM 146, la(s) ROM 148, el(los) médulo(s) de memoria 130, y/u otros tipos de dispositivos de almacenamiento
en memoria tales como discos duros externos, unidades de memoria instantanea, y/o tarjetas de memoria
INSTANTANEA representados por los otros subsistemas de dispositivo 164, tal como tarjetas Secure Digital (SD),
tarjetas mini SD, tarjetas micro SD, etc.

Las aplicaciones ejecutadas por el(los) procesador(es) 140 del(de los) dispositivo(s) 102 de mano, de sobremesa, u
otros ejemplos pueden tener la capacidad de enviar y recibir sefiales de datos a través de cualquiera de las dos o
ambas de la(s) red(es) inalambrica(s) 104 y otro(s) enlace(s) cableado(s) y/o inalambrico(s) a otro(s) sistema(s)
informatico(s). Los enlaces al(a los) sistema(s) informatico(s) cableado(s) se pueden por ejemplo proporcicnar a
través de uno o mas puertos de comunicacién serie u otros 152 yfo el(los) subsistema(s) de comunicaciones de
corto alcance 162. Se pueden cargar aplicaciones adicionales en el dispositivo inalambrico 102 a través de la(s)
red(es) inalambrica(s) 104, el(los) subsistema(s) de /O auxiliar(es) 150, el(los) puerto(s) de comunicacion 152,
el{los) subsistema(s) de comunicaciones de corto alcance 162, y/o cualquier otro subsistema adecuado 164, e
instalar por un usuario en la RAM 145 u ofra(s) memoria(s) para acceso Y ejecucion por uno © mas
microprocesadores 140. Tal flexibilidad en la instalacion de la aplicacién puede aumentar la funcionalidad de un
dispositivo 102, y puede proporcionar una funcionalidad abordo, funciones relacionadas con la comunicacion
mejoradas, o ambas. Por ejemplo, las aplicaciones de comunicacion seguras pueden habilitar funciones de comercio
electrénico y otras tales como transacciones financieras a ser realizadas usando el dispositivo 102.

En un modo de comunicacion de datos, una o mas sefiales de datos recibidas que representan informacion tal como
un mensaje de texto, un mensaje de correc electrénico, un fichero de medios a ser transferido, o un contenido de
pagina Web se pueden procesar por el subsistema de comunicacion 112 e introducir al(a los) microprocesador(es)
140. El(fos) microprocesador(es) 140 ademas procesaran tales sefiales para sacar al(a los) visualizador(es) 142 y/o
uno o mas dispositivos de IO auxiliares 150. Un usuario del dispositivo inalambrico 102 puede componer elementos
de datos, tales como mensajes de correo electronico, par gjemple, usando uno de fos dispositives de entrada 154 tal
como una rueda de control pulsable 160, una pantalla tactil 142, ¢ ambas en conjunto con el(los) visualizador(es)
142 y/o el(los) dispositivo(s) de /O auxiliar(es) 150. El{los) dispositivo(s) de entrada 154 y los teclados virtuales,
basados en tacto proporcionados a través del(de los) visualizador(es) 142 pueden comprender cualguier tipo
adecuado de teclado(s), incluyendo por ejemplo uno cualquiera o mas teclados alfanuméricos, teclados tipo teléfono,
y/o “teclados” fisicos yfo virtuales de propoésito especial.

Para comunicaciones de voz, ia operacion en conjunte de un dispositivo inalambrico 102 puede ser similar, excepto
que por ejemplo las sefiales de audio recibidas se pueden sacar a un altavoz y/o puerto audio 156, y las sefiales
para transmision se pueden generar por un transductor tal como un micréfono 158. Sistemas de 1/0 de voz o audio
alternativos, tales como un subsistema de grabacion de mensajes de voz, también se pueden implementar en el
dispositive 102. Aungue la salida de sefial de voz y/u otra de audio se logra tipicamente en primer lugar a través del
altavoz o puerto de audio 156, el visualizador 142 también se puede usar para proporcionar una indicacion de la
identidad de la parte que llama, duracién de la llamada de voz, u otra informacion relacionada con la Hamada de voz.
También se pueden usar auriculares estéreo en lugar del altavoz 156.

Uno o mas puertos de comunicacion serie u otros externos 152 se pueden implementar en asistentes digitales
personales (PDA) u otros dispositivos de comunicacion para los cuales es deseable una funcion de transferencia de
datos tal como, por ejemplo, la sincronizacion con un ordenador de usuario. Ei(los) puerto(s) de comunicacion
externo(s) 152 puede(n) por ejemplo permitir a un usuario fijar preferencias a fravés de un dispositivo externo o
aplicacion de soporte ldgico y puede(n) extender las capacidades de un dispositivo 102 proporcionando informacion,
ficheros de medios, descargas de soporte ldgico, y ofros intercambios de datos/sefiales entre el dispositivo
inalambrico 102 y otros dispositivos 102, servidores y/o procesadores distintas de a través de la red inalambrica 104.

El{los) subsistema(s) de comunicaciones de corto alcance 162 pueden proporcionar comunicacion entre el
dispositivo 102 y otros sistemas o dispositivos, gue no necesitan necesariamente ser dispositivos similares. Por
ejemplo, un subsistema 162 puede incluir un dispositivo de infrarrojos y circuitos y componentes asociados, 0 un
mecanismo de comunicacion compatible con protocolos de canal principal inalambrico tales como un médulo de
comunicacién Bluetooth ™ para proporcionar comunicacion con sistemas y dispositivos habilitados de manera similar
(Bluetooth™ es una marca registrada de Bluetooth SIG, Inc.). En ofros ejemplos, un subsistema de comunicaciones
de corto aicance 162 puede ser un subsistema de comunicaciones de conexién en red inaldmbrico, conforme a los
estandares 802.11 del IEEE tal como uno o mas de 802.11b, 802.11g, y 802.11n.

La FIGURA 2 muestra un sistema de comunicacion 200 adecuado para uso con el dispositivo inalambrico 102
mostrado en la FIGURA 1. El sistema de comunicacion 200 generaimente incluye uno o mas dispositivos
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inalambricos 102 y al menos una red inaldmbrica 104. Una red inaldmbrica 104 puede incluir una Red de Area
Extensa (WAN) inalambrica 202, una Red de Area Local Inaldmbrica (WLAN) 204, ofras interfaces 206 (que pueden
no ser necesariamente inalambricas), 0 una combinacion de las mismas.

En el ejemplo mostrado en la FIGURA 2, el sistema de comunicacién 200 comprende, como un componente de una
red inalambrica 104, la WAN inalambrica 202 implementada como una red celular o mévil basada en paquetes que
incluye un numero de estaciones base 208 (una de las cuales se muestra en la FIGURA 2). Cada una de las
estaciones base 208 proporciona, por ejemplo, cobertura de Radiofrecuencia (RF) inalambrica a un area o celda
correspondiente, La WAN inalambrica 202 esta operada tipicamente por un proveedor de servicios de red celular
que vende paquetes de suscripcion a los usuarios de realizaciones inalambricas de ios dispositivos 102. Una WAN
inalambrica 202 puede comprender un numero de diferentes tipos de redes, incluyendo por ejemplo una Red Radio
Mobitex, DataTAC, GSM (Sistema Global para Comunicacion Movil), GPRS (Sistema General de Radio por
Paguetes), TDOMA (Acceso Multiple por Division de Tiempo), CDMA (Acceso Multiple por Division de CGédigo), CDPD
{Datos de Paquetes Digitales Celutares), iDEN (Red Digital Mejorada integrada) u otras diversas redes de tercera
generacion tales como EDGE (tasas de Datos Mejoradas para Evolucion de GSM), UMTS (Sistema Universal de
Telecomunicaciones Méviles), o Evolucion de Datos Optimizada (EV-DO).

En el ejemplo mostrado en |a FIGURA 2, el sistema de comunicacién 200 también incluye una pasarela de red
inalambrica 210 y unc o mas sistemas de proveedor de red 212. La pasarela de red inalambrica 210 proporciona
traduccién, encaminamiento, y otros servicios de comunicacion entre el(los) sistema(s) proveedor(es) de red 212 y Ia
WAN 202, que puede por ejemplo facilitar comunicacién entre los dispositivos inaldambricos 102 y otros dispositivos
tales como dispositivos inatdmbricos 102 y uno o mas dispositivos informaticos 102, 222 corectados, directa o
indirectamente, a uno cualquiera o mas sistemas proveedores de red 212.

Uria WLAN 204 puede por ejemplo comprender una 0 mas redes que pueden en algunos ejemplos ser conformes a
los estandares 802.11 del IEEE tales como uno o mas de 802.11b, 802,11y, y 802.11n; no obstante, también se
pueden usar otros protocolos de comunicaciones para la(s) WLAN 204. La(s) WLAN 204 incluye(n) unc ¢ mas
Puntos de Acceso (AP) de RF inalambricos 214 {uno de los cuales se muestra en la FIGURA 2) que proporciorian
colectivamente distintas areas de coberiura WLAN. En e! ejemplo representado en la FIGURA 2, la WLAN 204 se
controla por una empresa (por ejemplo, un negocic o universidad en un entorno tipo edificic o campus) y los puntos
de acceso 214 estan conectados a una interfaz de punto de acceso (AP) 216, La interfaz de AP 216 proporciona
traduccidén, encaminamiento, y otros servicios de comuriicacién entre los purtos de acceso 214 y el sistema
proveedor de red 212 para facilitar 1a comunicacion entre dos o mas de los dispositivos inaldmbricos 102 y otros
dispositivos {por ejemplo, tales como ordenador(es) de sobremesa) conectados, directa ¢ indirectamente, al sistema
proveedor de red 212. La interfaz de AP 216 puede implementarse usando un ordenador, por ejemplo, un servidor
que ejecuta un programa informatico o soporte légico adecuado.

Segun diversos ejemplos, se pueden implementar otras interfaces 206 usando, por ejemplo la(s) interfaz(interfaces)
fisicas indicadas por la referencia 218. Tal(es) interfaz(interfaces) fisica(s) 218 por ejemplo puede(n) incluir
conexién(conexiones) Ethernet, Canal Principal Universal Serie (USB), Firewire, o inframmrojos (IR} 152
implementadas para intercambiar informacion entre el(los) sistema(s) proveedor(es) de red 212 y elllos)
dispositivo(s) inalambrico(s) 102.

Un sistema proveedor de red 212 puede comprender uno o mas servidores o moédulos de servidor que se pueden
por ejemplo situar logicamente detras de un cortafuegos (no mostrado). Tales sistemas proveedores de red 212
pueden inciuir un nimero de médulos que incluyen uno o mas modulos de entrega de datos maéviles 220. Diversos
modulos que se gjecutan en un sistema proveedor de red 212 se pueden por ejemplo implementar como uri nimero
de servicios que se ejecutan en un unico servidor, ¢ como url nimeroc de servidores interconectados cada uno
ejecutarido uno o mas programas ¢ aplicaciones de soporte légico para implementar la funcionalidad del médulo
respectivo. Un sistema proveedor de red 212 puede proporcionar acceso para el(los) dispositivo(s) inalambrico(s)
102, a través o bien de la(s) WAN inalambrica(s) 202, la(s) WLAN 204, o bien otra(s) conexién(conexiones) 206 a los
dispositivos 102, 122 conectados, por ejemplo, a través de una red de empresa 224 (por ejemplo, una intranet), al
sistema proveedor de red 212, En diversos ejemplos, el{los) modulo(s) de entrega de datos 220 se puede(n)
implementar en uno ¢ mas ordenadores, tales como el sistema proveedor de red 212.

Una red de empresa 224 puede comprender una o mas redes de area local, una o mas intranet, Internet, una 0 mas
PSTN o redes de comunicaciones electronicas privadas (ECN), conexidn(conexiones) directa(s), o cualesquiera
combinaciones adecuadas de las mismas. Por ejemplo, una red de empresa 224 puede comprender una intranet
para una corperacion u otro tipo de organizacion. En al menos algunos ejemplos, el sistema proveedor de red 212 es
parte de una red de empresa 224, y se sitla légicamente detras de un cortafuegos corporativo y conectado a una
pasarela de red inaiambrica 210 a través de Internet.

Uno o mas dispositivos informaticos 222 (por ejemplo, unc 0 mas ordenadores de sobremesa y/o portatiles) que
pertenecen a usuarios que pueden incluir por ejemplo urio ¢ mas usuarios del(de los) dispositivo(s) inalambrico(s)
102 estan conectados tipicamente a la red de empresa 224. En algunos gjemplos, el(los) dispositivo(s) informatico(s)
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222 pueden incluir el(los) dispositivo(s) inalambrico(s) 102. Como se describié anteriormente, el(los) dispositivo(s)
inaldmbrico(s) 102 se pueden conectar temporal o directamente al dispositivo informatico 222, 102 usando, por
ejemplo, un puerto de comunicacion serie u otro 1562. Tal(es) conexion(conexiones) directa(s) puede(n) por ejemplo
hacer usc de cable(s), plataforma(s), u ofra(s) estacion(estaciones) de acoplamiento o medios conectados a un
puerto de comunicacién serie u otro de un dispositivo informatico 222, 102. Por ejemplo, un dispositivo movil
inalambrico 102 puede colocarse en una plataforma, completando por ello una conexion serie entre el dispositivo
mévil 102 y un dispositivo informatico 222, 102. Alternativamente, un dispositivo inalambrico 102 puede comunicar
con el dispositivo informatico 222, 102 usando por ejemplo uno o mas subsistemas de comunicacion 112, la(s) WAN
202, el(los) subsistema(s) de comunicaciones de corto alcance 162, yfo la{s) WLAN 204, o cualesquiera
combinaciones de los mismos.

Como se muestra en la FIGURA 2, uno o mas servidores de aplicaciones/contenides 226 pueden estar conectados a
una red de empresa 224 y también a redes adicionales, que incluyen por ejemplo una o mas Redes de Area Extensa
(WAN) 228.

En varios ejemplos, se pueden proporcionar uno o méas servidores de comunicaciones 232 tales como servidores de
correo electrénico 238, servidores de mensajeria instantanea (IM) 240, servidores de origen 230 y/o servidores de
contenidos 226 como partes de una red de empresa 224. La(s) WAN 228 puede(n) conectarse ademas a otras
redes. La(s) WAN 228 puede{n) comprender o estar configuradas para comunicar a través de Internet,
conexién(conexiones) directa(s), LAN, enlace(s) de comunicacién inalambrico(s), o cualquier combinacion adecuada
de los mismos.

Los servidores de contenidos 226 y ofros servidores de origen 230, tales como servidores Web, pueden estar
conectados a la WAN 228.

En diversos ejemplos, uno o mas médulos de entrega de datos moéviles 220 proporcionan conectividad entre la(s)
WAN inalambrica(s) 202, las) WLAN 204, y conexién{conexiones) adicional(es) 206, dispositivo(s) 102 y/o redes
conectadas directa o indirectamente al(a los) sistema(s) proveedor(es) de red 212. En algunos ejemplos, tal
conectividad se puede proporcionar segun el Protocolo de Transferencia de Hipertexto (HTTP) que proporciona unas
conexiones de servicios basadas en Intemet. La{s) red(es) 224, el{los) servidor{es) de aplicaciones/contenidos 226,
la(s) WAN 228, y/o el(los) servidor(es) de origen 230, pueden servir individuaimente yfo colectivamente en diversas
combinaciones como fuentes de contenidos para el(los) sistema(s) proveedor(es) de red 212,

Se apreciara por los expertos en las técnicas relevantes que el sistema 200 de la FIGURA 2 comprende sin embargo
una posible red de comunicacion o configuracién de una muititud de configuraciones posibles para uso con el(los)
dispositivo(s) de comunicacion 102,

La FIGURA 3 es un diagrama de bloques funcional de un ejemplo de una estructura de datos adecuada para la
implementacion en una memoria accesible por uno o mas procesadores de comunicaciones, tales como cualquiera o
todos del(de los) dispositivo(s) 222,102, el{ios) servidor(es) 226, 230, 232, 220, etc., segin la descripcion. En el
ejemplo mostrado, la estructura de datos 300, que es una estruciura logica, incluye diversos componentes de
soporte l6gico para controfar uno cualquiera o mas de los dispositives 222, 102, 226, 230, 232, 220, y puede incluir o
estar implementada, por ejemplo, en uno o mas de la{s) memoria(s) instantanea(s) 144, la(s) RAM 148, la(s) RCM
148, el(los) madulo(s) de memoria 130, y/u otro(s) subsistema(s) de dispositivos 164.

Los expertos en las técnicas relevantes entenderan, tras la lectura de esta descripcion, que muchas de las
funciones, procesos y métodos descritos en la presente memoria se pueden realizar en uno cualquiera o mas de los
componentes de un sistema 200 tal como aquél mostrado en la FIGURA 2, en esquemas de procesamiento
concentrados o distribuidos.

En algunos ejemplos un dispositivo inalambrico 102 se pretende que sea un dispositivo de comunicaciones
inalambrico multitarea configurado para enviar y recibir elementos de datos y para hacer y recibir lamadas de voz
que también incluye diversas aplicaciones que permiten a los usuarios escuchar musica, ver ficheros de video, jugar
juegos, ver ficheros de peliculas, navegar Intermet inalambricamente, etc. Para proporcionar un entorno facil de usar
para controlar la operacion del dispositivo inalambrico 102, un sistema operativo (OS) 302 residente en el dispositivo
inalambrico 102 puede proporcionar un conjunto basico de operaciones para soportar diversas aplicaciones
tipicamente operables a través de un médulo de interfaz grafica de usuario (GU!) 304. Por ejemplo, el sistema
operativo 302 proporciona rasgos del sistema de entrada/salida basicos para obtener una entrada a partir de la(s)
YO auxiliar(es) 150, el{los) dispositivo(s) de entrada 154, la(s) rueda(s) de control 160, y/u otros dispositivos de
entrada, y para facilitar una salida para e! usuario a través del(de los) visualizador(es) 142 y/o la(las) VO auxiliar(es)
150.

El médulo de GUI 304 es tipicamente un componente l6gico de un sistema operativo 302. También se pueden incluir
uno o mas modulos de soporte légico 306 para gestionar comunicaciones o proporcionar un asistente personal
digital (PDA)} u otras funciones. La(s) memoria(s) 300 puede(n) incluir también correo electrénico, 1M,
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buscapersonas, comunicacion de voz, calendario, y otras aplicaciones de comunicacion cliente de texto, audio, y/u
otras, que se pueden combinar, por ejemplo, erf uria o mas aplicaciones PIM que tiene funciones de comunicacion
configuradas adecuadamente. Tipicamente, tal(es) PIM se instalan como médulos de soporte l6gico 306.

Una o mas estructuras de memoria 300 también pueden incluir el{ios) componente(s) de almacenamiento masivo
USB 308, el(los) componente(s) de VPN 310 usado(s) para conectar con redes privadas virtuales (VPN) y pueden
interactuar, por ejemplo, con componente(s) o protocolo(s) de comparticion de ficheros 314 tales como el
protocolo(s) de comparticion de ficheros de bloques de mensajes de servidor (SMB), y/fo médulo(s) de manejo de
USB/Red 312. En algunos ejemplos, el(los) componente(s) de almacenamiento masivo(s) USB 308 puede(n) ser de
una o0 mas clases.

En diversos ejemplos, cualquiera o todos los componentes 308, 310, 312, y 314 se pueden integrar completa o
parcialmente en ur sistema operativo correspondiente 302. Alternativamente, cualquiera o tedos los comporientes
308, 310, 312, y 314 pueden ser comporierites de soporte l6gico separados, como se ilustra en la FIGURA 3. En un
ejemplo, un componente de almacenamiento masivo USB 308 puede ser un componente del sistema operative 302
resporisable de manejar aspectos de intercoriexién USB donde el dispositivo inalambrico 102 se presenta como un
dispositivo de almacenamiento masivo. La clase de almacenamientc masivo USB puede ser un conjunto de
protocolos de comunicaciones informaticos definidos por el Foro de Implementadores de USB que se gjecutan en el
Cana! Principal Universal Serie; este estandar proporciona una interfaz a una variedad de dispositivos de
almacenamiento. Por ejemplo, cuarndo un dispositivo inalambrico 102 estd conectado a un dispositivo informatico
222, 102 usando un cable USB, cualquier memoria interna del dispositive inaldmbrico 102 o cualesquiera tarjetas de
memoria o dispositivos de almacenamiento masivo externos insertades en o enchufados en e! dispositivo
inaldmbrico 102 (por ejemplo, urio 0 mas del madulo de memoria 130, 1a memoria instantanea 144, 1a RAM 146, la
ROM 148, otros subsistemas de dispositivos 164, y el dispositive de aimacenamiento USB externio enchufado en el
puerto serie 152) se pueden presertar en el dispositivo informatico 222, 102 como uno o mas dispositives de
almacenamiento masivo USB accesibles por el dispositivo informatico 222, 102. Ei comporiente de aimacenamiento
masive USB 308 es responsablie de manejar esta interaccion desde la perspectiva dei dispositivo inaldmbrico 102.

En otro ejemplo, un componente VPN 310 puede ser responsable de manrejar algunos ¢ todos los aspectos de
comunicaciones entre un dispositivo inalambrico 102 ¢ un dispositivo informatico 222 y una VPN, o bien
inaldmbricamente o bien usando una conexion cableada. Un componente VPN 310 puede por ejemplo almacenar
credeniciales VPN riecesarias para autenfificar el dispositive inaldmbrico 102 o e! dispositivo informatico 222 con la
red corporativa o de empresa del usuario. Ademas, tal componente VPN 310 puede manejar e! acceso a diversos
dispositivos a través de la VPN. En algunos ejemplos, un componente VPN 310 puede interactuar estrechamente
con ur protocolo de blogue de mensajes de servidor (SMB) 314, un protocolo de red a nivel de aplicaciories usado
principaimente para proporcionar acceso compartido a ficheros, impresoras, puertos serie, y comunicaciones
miscelaneas entre nodos en una red. El SMB se puede usar para montar volimenes en una red, por ejemplo si el
dispositivo inalambrico 102 o e! dispositivo informatico 222 necesitan acceder a ficheros almacenados e un servidor
particular er la VPN.

Segun un aspecto de la presente descripcion, si los dispositivos USB van a ser montados como controladores en
una VPN y estar disponiibles a través de una VPN, puede recesitar que sea facilitada una interfaz entre el
componente de almacenamiento masivo USB 308 y el compenente VPN 310. El médulo de marnejo USB/Red 312
puede manejar esta tarea, y puede ser responsable en primer lugar de traducir las peticiones del sistema de ficheros
desde la red a las peticiones USB. Esto se describe en mas detalle mas adelante en conexién con la FIGURA 5.

De esta manera, los diversos dispositivos 222, 102, 226, 230, 232, 220, efc., incluyen datos almaceriados que
representan instrucciones de programa legibles y ejecutables por ordenador para dirigir los dispositivos 222, 102,
226, 230, 232, 220, elc. para implemerntar diversas funciones o procesos segun la descripcion. Tales instrucciones
de programa se pueden, por gjemplo, integrar en uno o mas médulos de soporte logico 306 residentes en la(s)
memoria(s) 300 {incluyendo, por ejemplo, cualquiera o todos del(de los) modulo(s) de memoria 130, la(s) memoria(s)
instantanea(s) 144, la{s) memoria(s) de acceso aleatorio (RAM) 1486, y la(s) memoria(s) solamente de lectura (ROM)
148) de cualquiera o todos los dispositivos correspondientes 222, 102, 226, 230, 232, 220, etc. Alternativamente,
tales datos de instrucciones ejecutables se pueden integrar de marnera tangible en articulos de fabricacién tales
como medios legibles por ordenador (tales como un DVD, CD, disco flexible u otros medios de almacenamiento) que
se pueder usar por ejemplo para transportar las instrucciones de programa a ta memoria 300 de! dispositivo
inalambrico 102 ¢ dispositivo informatico 222 y/o ejecutar cualquiera de las funciones descritas en la presente
memoria bajo e! cortrol de cualquier(cualesquiera) procesador(es) 140 de tal{es) dispositivo(s). Alternativamernte, las
instrucciones de programa se pueden integrar en medios portadores de sefial, legibles por ordenador que se cargan
o son cargables en la red inaldmbrica 104 por un proveedor o suministrador de las instrucciones de programa, de
manera que tales medios portadores de sefial se puedan descargar a través de una o mas de las interfaces 112,
150, 152, 162 al dispositivo inalambrico 102 o el dispositivo informatico 222 desde, por ejemplo, la red inalambrica
104 por los usuarios finales.

Entre los muchos usos hechos de los sistemas 200 tales como aqué! mostrado en la FIGURA 2 esta la comparticion
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de mensajes de audio, texto y otros entre usuarios de los dispositivos de comunicacion 102 yfo dispositivo
informaticos 222, incluyendo por ejemplo usuarios de muditipies dispositivos inaldmbricos 102 y dispositivos de
telefonia fija {por ejemplo, un dispositivo informatico de telefonia fija 222) que comunica a través de un{os)
servicio(s) de correo electronico proporcionados por el{los) servidor{es) 238; mensajeria instantanea, tablones de
anuncios, y servicio(s) de ‘sala de charla’ proporcionados por ei{jos) servidor(es) 240; y/o servicios de voz u otros de
audio proporcionados a través de diversas formas de servidor(es) de telecomunicacion. En algunos ejemplos, se
puede usar correo electronico, IM, servicio de mensajes cortos (SMS) y/u otros servicios de charla y/o mensajeria
para participar en “conversaciones” de dos vias o de muiltiples vias hechas de series de mensajes y respuestas entre
dos 0 mas dispositivos de comunicacion 102 yfo dispositivos informaticos 222. Tales series de mensajes y
respuestas se conocen algunas veces como “hilos” de mensajes. Tales conversaciones se pueden facilitar por
correo electronico, IM, SMS y/u otros servicios de charla yfo mensajeria entre conjuntos de dos o mas usuarios,
quienes algunas veces se conocen como corresponsales. Un dnico hilo se puede definir, o distinguir de otro tréfico
de mensajes, segin cualesquiera criterios deseados o (tiles. Por ejemplo, toda la correspondencia actual o reciente
entre dos 0 mas usuarios del servicio de mensajeria se puede definir como un hilo distinto. De manera similar, toda
la correspondencia relacionada con una sesion de comunicaciones actual entre uno o mas conjuntos definidos de
corresponsales se puede definir como hilos distintos. Otra posibilidad es definir toda la correspandencia entre
multiples usuarios relacionada con un asunto o tema definido como un hilo distinto.

Puede surgir un problema cuando, por ejemplo un conjunto o grupo de usuarios de mdltiples servicios de mensajeria
distintos desea participar en una conversacién Unica o comun. Histéricamente no ha sido posible transmitir, o
publicar, eficientemente, un mensaje de origen o de respuesta Unico simultineamente para maltiples destinatarios
que son usuarios de servicios de mensajeria distintos separados.

Ni ha sido posible transmitir, o publicar de manera cruzada, eficientemente, respuestas de los usuarios individuales
de senvicios de mensajeria distintos a multiples usuarios de otros servicios mientras que se mantiene la integridad
del hilo de mensajes entre todos los usuarios.

“Publicar de manera cruzada® un mensaje puede significar publicar un mensaje saliente desde un usuario tnico de
un servicio de mensajeria unico a multiples usuarios de moltiples servicios de mensajeria 232, tales como mditiples
IM, SMS y/o servidores de charla 240. Segun los métodos descritos en la presente memoria, tal publicacion cruzada
se puede consumar simultaneamente, o en otra forma sincronizada deseada, casi simultdneamente, y/o sin
preccuparse por una entrega simultanea o sincronizada.

El término “mensaje” se puede usar para referirse a datos de sefial de contenidos que representa una comunicacion
que se puede publicar en o proporcionar de otro modo a un servidor de mensajeria 232, 238, 240. Tales mensajes
pueden incluir cualquier tipo de comunicaciones compatibles con la descripcidn de ia presente memoaria, y pueden
incluir datos de contenidos, por ejempio, datos de texto, datos de imagenes, datos de video, datos de audio, yfo
combinaciones de los mismos. Los datos de contenidos, en aigunos ejemplos, se pueden conocer comao cuerpo del
mensaje. Tales mensajes también pueden inciuir datos de control configurados adecuadamente, por ejemplo,
cabeceras de direcciones, etiquetas, marcas, etc. Los datos de contenidos yfo datos de control de un mensaje se
pueden configurar para adaptar unc o mas servicios de mensajeria en los que va a ser publicado el mensaje. Por
gjemplo, diferentes servicios de mensajeria pueden requerir diferentes formatos para datos de contenidos yfo
diferentes protocolos para datos de control. En algunos ejemplos, al menos una parte de los datos de control se
pueden integrar o de otro modo proporcionar en datos de contenidos.

Publicar un mensaje puede significar ponerlo a disposicidn de un usuario de un servicio de mensajeria para lectura,
escucha, acceso, visualizacion, visionado, respuesta, yfo cualquier(cualesquiera) combinacion{combinaciones) de
los mismos, o para otro procesamiento de comunicaciones, por gjemplo enviar el mensaje a un dispositivo de
usuario 102, 222, guardando el mensaje en una memoria accesible por el usuario de un servidor, etc.

La FIGURA 4 es un diagrama de biogues esquemstico de un ejemplo de componentes de un sistema de
comunicacion 200, 1000 adecuado para uso en implementar aspectos de la descripcién relacionados con la
publicacion simultanea yfo cruzada de mensajes individuales que pertenecen a hilos de mensajes. En el ejemplo
mostrado, el sistema 200, 1000 comprende una pluralidad de servidores de mensajeria 232 A a N 1010a a 1010n,
enlazados de manera comunicativa a través de una red de comunicaciones 1005, 204, 224 con un servidor de red
1020 que contrala o sirve de otro modo a uno o mas dispositivos de comunicacion 102, 222, 1030.

Cada uno de los servidores de mensajeria A a N 1010a a 1010n puede gestionar uno ¢ mas servicios de mensajeria
(por ejempio, foros de mensajes, sitios de IM, sitios de SMS, Blackberry™ Messenger, tabiones de anuncios, biog,
Twitter™, Facebook'™, etc.) accedidos por uno o mas dispositivos de comunicacién 222, 102, 1030. Tales servidores
de mensajeria 1010a a 1010n pueden en general gestionar mensajes, que se pueden organizar en hilos de
mensajes, creados por unc o mas usuarios; y puede poner a disposicion tales mensajes, es decir, publicarlos, para
acceso por otros servidores (por ejemplo, el servidor de red 1020, u otros servidores de mensajeria 232, 1010) o los
dispositivos 102, 222, 1030 o ambos. En aras de Ia simplicidad, cada servidor de mensajeria 1010, incluyendo los
servidores A a N 1010a a 1010n, se describirdn como que gestionan un tnico servicio de mensajeria A a N, no
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obstante se deberia entender que se puede gestionar mas de un servicio de mensajeria por un unico servidor de
mensajeria 1010a a 1010n.

El sistema 1000 puede comprender uno o mas servidores de red 1020, cualquiera o todos de los cuales pueden
servir ellos mismos como los servidores de mensajeria 232, 238, 240, 1010. Uno o mas de los servidores de red
1020 pueden ser un servidor de red de empresa (por ejfemplo, como parte de una intranet). Cada servidor de red
1020 puede controlar y/o comunicar de otro modo con uno ¢ mas dispositivos de comunicacion 1030, 102, 222 (que
pueden incluir por ejemplo uno o mas de cualquiera o todos del(de los) dispositivo(s) de comunicacion
inalambrico(s), dispositivo(s) de comunicaciéon de mano, un(os) dispositivo(s) de comunicacion de sobremesa, y
otro(s) dispositiva(s) de comunicacion) para transmitir y recibir sefiales que representan datos de contenidos (por
ejemplo, contenido de voz o texto previsto por los usuarios de origen gque sea comunicado a usuarios de recepcion)
asi como sefiales de instrucciones de comandos de comunicaciones. Mientras que en algunos ejemplos un servidor
de red 1020 puede tener capacidades para gestionar el(los) dispositiva(s) de comunicacion 1030, 102, 222 (por
ejemplo, suministrando servicios, ajustando perfiles de usuario, etc.), en otros ejemplos fal(es) servidor{es) de red
1020 pueden ser servidores o pasarelas de contenidos generales. Por ejemplo, un servidor de red 1020 puede ser
una pasarela de red inalAmbrica 210, un sistema proveedor de red 212, un servidor de comeo electronico 238, un
servidor de IM 240, u otro servidor de comunicacién 232, y/o un servidor de contenidos 226.

La(s) red(es) 1005 puede(n) comprender cualquier(cualesquiera) red(es) cableada(s) o inalambrica(s) adecuada(s)
104, incluyendo, por ejemplo, una o mas de una WAN inaldmbrica 202, una WLAN 204, una red de empresa 224, y
una WAN 228.

En el ejemplo mostrado, el(los) servidor(es) de red 1020, 1010 puede(n) cada uno incluir uno o mas médulos de
soporte Idgico 304, 3086, efc., y/u otras instrucciones ejecutables por maquina, aimacenadas en la(s) memoria(s) 130,
144, 148, 148, etc., y/u otros medios legibles por maquina accesibles por procesador(es) de servidor 140 (no
mostrado(s)). Tales instrucciones ejecutables por maquina pueden comprender uno o mas médulos de agregador de
mensajeria 1022. En diversos ejemplos, tal(es) madulo(s) de soporte Idgico o conjuntos de instrucciones ejecutables
pof maquina, aimacenados en una(s) memoria(s) u otros medios legibles por maquina que comprenden el{los)
agregador(es) de mensajeria 1022 pueden ser adicional o alternativamente completa o parcialmente residentes en
el(los) dispositiva(s) de comunicacion 1030, 102, 222.

Aungue no se muestra, cada uno del{de los) servidor(es) de mensajeria 1010, 1010a a 1010n, incluyendo el(los)
servidor(es) de red 1020, puede inciuir uno o mas procesadores 140 acoplados ai(a los) subsistema(s) de
comunicacion correspondiente(s) 114, 116, etc., para recibir, transmitir, y procesar sefiales como se describe en la
presente memoria, particularmente con respecto ai(a los) dispositivo(s) de comunicacion 102, 222, 1030. Cada uno
del{de los) servidor{es) de mensajeria objetivo 1010a a 1010n y el(ios) servidor(es) de red 1020 puede incluir
ademas una o mas memorias 130, etc., acopladas a y accesibles por tal(es) procesador(es) 140, para almacenar
una o mas de las aplicaciones de soporte légico, ajustes de datos, y ajustes de cliente, incluyendo, por ejemplo,
el(los) agregador(es) de mensajeria 1022 adecuado(s) para uso en implementar los diversos aspectos de la
descripcion en la presente memeoria.

La FIGURA 5 es un diagrama esquematico que ilustra un ejemplo de un procesc o un método 700 para publicar
contenido de mensaje en muitiples servicios de mensajeria segun la descripcion. En el ejemplo mostrado, el proceso
o método 700 proporciona la publicacién de un nuevo mensaje en multiples servicios de mensajeria objetive segin
una seleccidn hecha por un usuario de un dispositivo de comunicacion 1030, 102, 222. Tal método 700 puede ser
aplicable, por ejemplo, a la creacién de un nuevo hilo de mensajeria a ser accedido y respondido por los usuarios de
dos o mas servicios de mensajeria diferentes, o en respuesta a un hilo existente, tal como uno que no esta ya
publicado de manera cruzada en dos ¢ mas servicios de mensajeria diferentes. E! método o proceso 700 se puede
implementar dentro de un servidor de red 1020 (por ejemplo, donde un agregador de control o de mensajeria
asociado 1022 de otro modo es residente en el servidor de red 1020), o se puede implementar dentro del dispositivo
de comunicacion 1030, 102, 222 (por ejemplo, donde e! agregador de mensajeria correspondiente 1022 es residente
en el dispositivo de comunicacion 1030, 102, 222).

En 705, las sefales que representan instrucciones para crear un nuevo mensaje, que incluyen el contenido del
nuevo mensaje, se reciben, por ejemplo por el agregador de mensajeria 1022. Las instrucciones se pueden recibir
desde el dispositivo de comunicacion de origen 1030, 102, 222 por ei servidor de red 1020 (por ejemplo, donde el
agregador de mensajeria 1022 es residente en el servidor de red 1020) y/o se pueden recibir por el procesador 140
del dispositivo de comunicacidn 1030, 102, 222 desde uno o mas teclados fisicos o virtuales, teclados numeéricos, u
otros dispositivos de entrada 154, etc. en respuesta a la entrada del usuario (por ejemplo, donde el agregador de
mensajeria 1022 es residente en el dispositivo de comunicacion 1030, 102, 222). Las instrucciones pueden incluir un
conjunto de datos de contenido de mensaje y datos de control que representan una seleccion de dos 0 mas servicios
de mensajeria objetivo en los que va a ser publicado el mensaje. Los identificadores que identifican los dos o mas
servicios de mensajeria seleccionados pueden ser integrados por ejemplo dentro del conjunto de datos de contenido
de mensaje o0 puede ser un conjunto de datos de control separado, asociado. Por ejemplo, el conjunto de datos de
mensaje puede incluir datos de control (por ejemplo, datos de cabecera) incluyendo instrucciones codificadas que
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identifican los dos 0 mas servicios de mensajeria objetivo para publicacion, tales como:
<publicar de manera cruzada><objetivo de publicacion = twitter, facebook>

En algunos ejemplos, los datos de contenido de mensaje recibidos pueden incluir datos de control codificados que
incluyen instrucciones {por ejemplo, integradas en el texto del mensaje) indicando que el mensaje se deberia
publicar de manera cruzada en dos 0 mas servicios de mensajeria. Tales instrucciones se pueden extraer o analizar
sintacticamente de los datos de contenido de mensaje por el agregador de mensajeria 1022, Por ejemplo, los datos
de contenido de mensaje pueden incluir simbolos (por ejemplo, @, #) que son caracteres de comando Unicos segun
los protocolos adoptados por diversos servidores de mensajeria 1010 o servicios de mensajeria, y de esta manera
indican que e! contenido del mensaje se deberia publicar en al menos esos servicios de mensajeria. Por ejemplo, &l
simbolo @ se puede usar por un servicio de mensajeria, tal como Twitter, como una marca para facilitar el
direccionamiento de un mensaje a un cierto usuario o grupo de usuarios de abonados a ese servicio. La presencia
de tal simbolo seguida por un identificador tal como un nombre de usuario {por ejempio, @bob) en el contenido del
mensaje se puede extraer o analizar sintacticamente por el agregador de mensajeria 1022 y se puede interpretar por
el agregador de mensajeria 1022 como datos de control que indican que el mensaje se deberia publicar en el
servicio de mensajeria de Twitter y dirigir al usuario identificado.

En algunos ejemplos, la seleccion de dos o mas servicios de mensajeria objetives se puede proporcionar en las
instrucciones separada del conjunto de datos de contenido de mensaje, tal como en datos de control separados de
los datos de contenido de mensaje (por ejemplo, codificados en los datos de cabecera del mensaje}. Donde hay una
pluralidad de agregadores de mensajeria 1022 (por ejemplo, cada dispositivo 1030, 102, 222 o cada servidor 212,
232, etc. que tienen su propio agregador de mensajeria 1022), tales instrucciones se pueden codificar usando un
protocolo comunmente definido.

En diversos ejemplos, se puede crear un nuevo mensaje (por ejemplo, a través de uno o mas dispositivos de
entrada 154 tales como teclados o teclados numéricos fisicos o virtuales, y/o dispositivos de puntero,
proporcionados en el dispositivo de comunicacién 1030, 102) por un usuario que ha accedido a una IM, SMS, correo
electrénico, voz, u ofra aplicacion de comunicaciones residente en un dispositivo de comunicacion 1030, 102. Los
datos que representan el contenido a ser publicado para !a consideracion de los usuarios de las mismas u otras
aplicaciones de comunicaciones 0 servicios de mensajeria se pueden introducir por tal usuario en respuesta, por
ejemplo, a sugerencias proporcionadas por la aplicacién de comunicaciones accedida. Los datos que identifican
tanto los destinatarios a quienes va a ser entregado el contenido como, expresamente o por implicacién, lafias)
aplicacion{aplicaciones) de comunicaciones/servicio(s) usados por tales destinatarios se pueden introducir en
respuesta a sugerencias adicionales proporcionadas por la aplicacion de entrada.

La publicacion de un mensaje se puede realizar segUn una instruccion o sefales de control transmitidas al servidor
de red 1020, por ejlemplo en respuesta a una entrada en el dispositivo de comunicacion 1030, 102 usando una o
mas interfaces (descritas mas adelante), e instrucciones comunicadas al servidor de mensajeria respectivo 1010a a
1010n. Cuando las instrucciones para publicar un mensaje incluyen instrucciones para publicar de manera cruzada
en dos 0 mas servicios de mensajeria (por ejemplo, un servicio de mensajeria A y un servicio de mensajeria N}, el
mensaje se puede identificar por el agregador de mensajeria 1022 (por ejemplo, automaticamente ¢ en respuesta a
introducir instrucciones en el dispositivo de comunicacion 1030, 102) como que estd asociado con los dos 0 mas
servicios de mensajeria. E| mensaje se puede etiquetar, marcar o identificar de otro modo como que esta asociado
con dos o mas servicios de mensajeria, y los servicios de mensajeria en los que el mensaje esta publicado de
manera cruzada también se pueden identificar y esta informacion asociar con el mensaje. Por ejemplo, el agregador
de mensajeria 1022 puede insertar datos de control de publicacion cruzada que indican que el mensaje esta siendo
publicado de manera cruzada en dos ¢ mds servicios de mensajeria, y/o datos de control de publicacién cruzada
gue indican los dos 0 mas servicios de mensajeria en los que van a ser publicados el mismo mensaje y/o mensajes
posteriores. Los datos de control de publicacion cruzada se pueden insertar como dentro de los datos de cabecera
y/o dentro de los datos de contenido de mensaje (por ejemplo, texto), tal como se describié anteriormente.

En algunos ejemplos, las instrucciones para publicar un nuevo mensaje (por ejemplo, recibidas a través de uno o
mas dispositivos de entrada 154 en el dispositivo de comunicacion 1030, 102, 222) pueden incluir datos de control
que indican una seleccion de en qué servicio{s) de mensajeria se deberia publicar el nuevo mensaje (por ejemplo,
usando una 0 mas interfaces como se describe mas adelante).

Los datos de control de publicacion cruzada que identifican dos o mas servicios de mensajeria asociados se pueden
proporcionar por el dispositivo de comunicacion 1030, 102 (por ejemplo, incluir en las instrucciones originales
transmitidas al servidor de red 1020) o se pueden adjuntar a y/o insertar dentro del mensaje por el agregador de
mensajeria 1022 en las instrucciones enviadas al(a los) servidor(es) de mensajeria 1010a a 1010n. Tales
identificadores se pueden proporcionar por €l usuario de origen del dispositivo de comunicacion 1030, 102, 222
sobre una base para esto, o bien individualmente o bien a través de designacion de uno 0 mas grupos de usuarios
predefinidos, y/o se puede determinar segun otras preferencias de usuario predefinidas.
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Un ejemplo de conjunto de datos de mensaje se puede estructurar como sigue:

<identificador del mensaje o hilo> .

<publicar de manera cruzada en multiples servicios de mensajeria = Sl>

<servicios de mensajeria = servicio de mensajeria A; grupo de servicios de mensajeria B>
<gontenido del mensaje>

Donde:

<identificador del mensaje o hilo> se puede determinar usando datos de la linea asunto o cualesquiera otros
datos o marcas adecuados

<servicios de mensajeria> se pueden introducir scbre una base caso por caso por un usuario que usa un
teclado fisico o virtual, meni de apuntar y seleccionar, u otro dispositivo o mecanismo de entrada;
seleccionando grupos de usuarios predeterminados ¢ predesignados de otro modo a partir de un mend o lista;
y/o por las preferencias de usuario prefijadas

Son posibles otras variaciones. Por ejemplo, tales como cuando estan codificadas las instrucciones para publicacion
cruzada en multiples servicios de mensajeria dentro de los datos de contenido de mensaje (por ejemplo, los datos
de control de publicacion cruzada se insertan en los datos de contenido de mensaje por el agregador de mensajeria
1022), el conjunto de datcs de mensaje pueden no incluir las etiquetas <publicar de manera cruzada en mualtiples
servicios de mensajeria> y <servicios de mensajeria>.

En 710, se identifican los dos © mas servicios de mensajeria en los que va a ser publicado el nuevo mensaje, por
ejemplo por el agregador de mensajeria 1022 analizando sintacticamente o extrayendo de otro modo informacién
relevante a partir del conjunto de sefiales de instrucciones recibido en 705. Los servicios de mensajeria objetivo se
pueden identificar, por ejemple, por un nombre de servicio, codigo de servicio, u otro identificador de servicio
adecuado, que se puede integrar dentro o asociar de otro modo con listas de comparieros u otros grupos de
usuarios previamente definidos por el usuario de origen. La identificacion de los servicios de mensajeria incluyen 1a
identificacion del(de los) servidor{(es) de mensajeria respectivo(s) 1010a a 1010n que gestionan el servicio de
mensajeria.

Como se describié anteriormente, el agregador de mensajeria 1022, en algunos ejemplos, puede modificar
automaticamente los datos de contenide de mensaje para incluir datos de control codificados que indican que el
mensaje se deberia publicar de manera cruzada en dos 0 mas servicios de mensajeria. Esto puede ser Gtil, por
ejemplo, cuando diferentes servicios de mensajeria no compartan un protocolo comin o lenguaje de codificaciéon
para cabeceras de mensajes o datos de control generales, en cuyo casc las instrucciones codificadas en la
cabecera u otros datos de control separados se pueden perder o dafiar para publicaciones en uno 0 mas servicios
de mensajeria. En tales situaciones, los datos de contenido de mensaje, incluyendo cualesquiera datos de
publicacién cruzada codificados, se pueden tratar como simple texto por el servicio de mensajeria y se pueden
conservar. Tales datos de control codificados pueden ser relativamente cortos, para evitar aumentar
significativamente el tamafio del mensaje. En algunos ejemplos, tales datos de control codificados también se
pueden insertar manualmente en el contenido del mensaje por un usuario. Ejemplos de como se pueden codificar
tales instrucciones dentro del contenido del mensaje pueden ser:

<publicar de manera cruzada><objetivo de publicacion = twitter, facebook>

En algunos ejempleos, el agregador de mensajeria 1022 puede insertar adicional ¢ alternativamente o proporcionar
de otro modo tales datos de control en los datos de cabecera del mensaje.

En 713, opcionalmente, se puede determinar si ya esta publicados o no un contenido idéntico o suficientemente
similar a aquél del nuevo mensaje en unc o mas de los servicios de mensajeria seleccionados. En algunos ejemplos,
se pueden transmitir sefiales que representan una peticion de consulta a uno o mas servidores de mensajeria
objetive 1010a a 1010n identificados como que gestionan el(los) servicio{s) de mensajeria seleccionados para
comprobar si ya esta presente un contenido idéntico o suficientemente similar a aquél del nuevo mensaje en el{ios)
servicio(s) de mensajeria gestionados por el(los) servidor(es) de mensajeria respectivo(s) 1010a a 1010n. Esta
comprobacion se puede llevar a cabo en el{los) servidor{es) de mensajeria de recepcién 1010a a 1010n usando
métodos adecuados, que incluyen, por ejemplo, comparacion del temas del mensaje, remitente del mensaje, hora de
publicacion, texto del mensaje, o combinaciones de los mismos. El contenido donde una mayoria (por ejemplo,
mayor que el 50%, por ejemplo mayor que el 95%) del contenido es el mismo se puede considerar suficientemente
similar. El{los) servidor(es) de mensajeria 1010a a 1010n pueden devolver las sefiales al agregador de mensajeria
1022 representando una respuesta de que un contenido idéntico o suficientemente similar a aquél del nuevo
mensaje ya estad presente o no estd presente en el(ios) senvicio(s) de mensajeria respectivo(s). Tales sefiales
pueden ser en forma de un simple comando de respuesta ¢ pueden incluir al menos una parte del contenido idéntico
o suficientemente similar.
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Como se entendera por los expertos en las técnicas relevantes, una vez que se hayan familiarizado con esta
descripcion, las determinaciones de si el contenido es suficientemente similar para borrar u omitir la creacion de
copias redundantes en varios servidores se puede basar en cualesquiera criterios de umbral deseados. Por ejemplo,
para ser considerado suficientemente similar para evitar hacer copias redundantes se puede requerir que ei
contenido sea idéntico, o se puede requerir gue sea mayor que el 95%, o mayor que el 50%, similar. Ademas, los
criterios de umbral pueden ser seleccionables por el{los) usuario(s) de los dispositivos de comunicaciones
individuales 102, yfo por los administradores de uno cualquiera 0 mas de los servidores 226, 230, 232, 238, 240, etc.
Alternativamente o ademas, tales umbrales se pueden fijar permanente o dinamicamente por tal(es) servidor(es) en
base al ancho de banda de comunicaciones, [a memoria u ofra capacidad de almacenamiento, etc., disponibles.

Si ya esta presente un contenido idéntico o suficientemente similar a aquél del nuevo mensaje en uno dado o mas
de los servicios de mensajeria identificados, entonces, a fin de evitar duplicacion redundante, las instrucciones para
publicar el nuevo mensaje pueden no ser generadas para ese{esos) servicio(s) de mensajeria dado(s). Por ejemplo,
ese({esos) servicio{s) de mensajeria dado(s) se puede eliminar de la lista de servicios de mensajeria objetivos
identificados en los que el mensaje va a ser publicado, por ejempio borrando correspondientemente un identificador
del{de los) servicio(s) de mensajeria dado(s) de! conjunto de datos de! mensaje; o fijando un marcador para omitir la
publicacion del nuevo mensaje en el(los) servicio(s) de mensajeria dado(s).

Alternativa o adicionalmente, se pueden transmitir sefiales (por ejemplo, desde el servidor de red 1020 al dispositivo
de comunicacion 1030, 102, 222) requiriendo una confirmacion {por ejemplo, a través de un cuadro de dialogo
visualizada en el visualizador 142) de que el mensaje es redundante y no se deberia publicar en el servicio de
mensajeria dado. Si todos los servicios de mensajeria identificados se encuentran gue son redundantes de esta
manera, entonces se puede determinar {por ejemplo, por el agregador de mensajeria 1022) que el nuevo mensaje
no se deberia publicar {por ejemplo, con o sin confirmacion del dispositivo de comunicacion 1030, 102, 222) y el
método 700 puede finalizar.

En 715, opcionalmente, el mensaje se puede identificar como gue esta asociado con dos o mas servicios de
mensajeria, y se puede(n) asociar marca(s) adecuada(s) u otro(s) identificador(es) adecuado(s) con el registro de
datos de mensaje correspondiente. Por ejempio, cuando estan aimacenados una base de datos de mensajes y los
servicios de mensajeria asociados {por ejemplo, en el servidor de red 1020), los datos que representan esta
informacion se pueden afadir a [a base de datos. Cuando el método 700 se lleva a cabo en el dispositivo de
comunicacion 1030, 102, 222, este puede incluir transmitir sefiales desde el dispositivo de comunicacion 1030, 102,
222 a una base de datos externa {por ejemplo, almacenada en un servidor de red 1020) para almacenar esta
informacion. En otro ejemplo, cuando esta informacién esta asociada con ei conjunto de datos de mensaje en si
mismo, se pueden crear los datos adecuados e insertar o asociar de otro modo con el conjunto de datos de
mensaje.

En 720, los conjuntos de datos de instrucciones se pueden generar (por ejemplo, por ef agregador de mensajeria
1022) para cada servicio de mensajeria identificado en el que va a ser publicado el nuevo mensaje. Por ejempio, el
conjunto de datos de instrucciones puede inciuir el conjunto de datos de contenido de mensaje solamente, o el
conjunte de datos de contenido de mensaje junto con informacion asociada que etigueta el mensaje como que esta
publicado de manera cruzada en servicios de mensajeria diferentes. Los conjuntos de dates de instrucciones
generados para cada servicio de mensajeria identificado pueden ser idénticos o pueden ser diferentes {por ejemplo,
formateados para adaptarse a cada servicio de mensajeria diferente).

En algunos ejempios, donde 715 se lleva a cabo opcionaimente, el mensaje puede no ser identificado como gue
estd asociado con dos o mas servicios de mensajeria. En tales casos, en 720, los conjuntos de datos de
instrucciones generados pueden no incluir ninguna informacion de que el mensaje esta siendo publicado de manera
cruzada en dos o mas servicios de mensajeria. En algunos ejemplos, los conjunios de datos de instrucciones
generados pueden ser sustanciaimente duplicaciones de las instrucciones recibidas en 705, sin ninguna informacion
acerca de en qué servicios de mensajeria publicar, o con informacion acerca de en qué servicios de mensajeria
publicar para ser integrados dentro del contenido del mensaje.

En 725, las sefiales de instrucciones generadas se transmiten o proporcionan de otro modo por el servidor de red
1020 al(a los) servidor{es) de mensajeria destinatario(s) respectivo(s) 1010a a 1010n. Por ejemplo, el agregador de
mensajeria 1022 puede hacer que las instrucciones sean transmitidas (por ejemplo, a través del transmisor 118,
donde el agregador de mensajeria 1022 es residente en el dispositivo de comunicacion 1030, 102, 222; o a través
de un subsistema de comunicacion en ei servidor de red 1020, donde ei agregador de mensajeria 1022 es residente
en el servidor de red 1020) al servidor de mensajeria respectivo 1010a a 1010n para cada servicio de mensajeria.

La FIGURA 6 es un diagrama de blogues esquematico de un ejempio de componentes de un sistema de
comunicacion 1500, adecuado para uso en implementar aspectos de la descripcion, y en particular para publicacién
cruzada de mensajes que pertenecen a hilos de mensajes preexistentes a través de miltiples servicios de
mensajeria {que se pueden gestionar, por ejemplo, por uno o mas servidores de mensajeria 1010). Un sistema 1500
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puede comprender todo o una parte de un sistema 200 como se describe en la presente memoria. Tal sistema 1500
puede ser similar al sistema 1000 descrito anteriormente, incluyendo dos o mas servidores de mensajeria A a N
1010a a 1010n, red{es) 1005, servidor(es)} de red 1020, y dispositivo(s) de comunicaciones 1030, 102, 222.

En el ejemplo mostrado, el servidor de red 1020 puede incluir modulo(s) de agregador de mensajeria 1022 y base(s)
de datos 1024 adicionalmente, por ejemplo almacenados en la(s) memoria(s) del servidor de red 1020. En otros
ejemplos, el{los) agregador{es) de mensajeria 1022 y |a hase de datos 1024 pueden ser adiciona! o altemativamente
residentes en el dispositivo de comunicacién 1030, 102, 222.

Como en el sistema 1000, un mensaje puede ser etiquetado, marcado o identificado de otro modo como que esta
dirigido a y/o asociado de ofro modo con dos o mas servicios de mensajeria. Los datos que representan las
asociaciones deseadas o previstas con dos 0 mas servicios de mensajeria con un mensaje se pueden almacenar
para uso en curso u otro futuro, por ejemplo para uso en hilos 0 “conversaciones” continuas, en una base de datos
1024. Por gjemplo, un agregador de mensajeria 1022 puede comunicar con la base de datos 1024 para almacenar
el seguimiento de datos de qué mensajes o hilos de mensajes se han pubficado de manera cruzada en qué servicios
de mensajeria, y dirigidos a qué usuarios de tales servicios. Por ejemplo, una base de datos 1024 puede almacenar,
tal como en forma de tabla o usando marcas, et¢., identificando informacion acerca de un hilo de mensajes (por
gjemplo, un tema del hilo, hora de creacién del hilo, nimero de identificacion del hilo, y otro identificador de! hilo
adecuado, 0 una combinacion de los mismos) e identificando informacion acerca de los respectivos servicios de
mensajerfa asociados (por ejemplo, nombre del servicio de mensajeria, servidor de mensajeria correspondiente
1010, identificadores de usuarios individuales o de! grupo (por ejemplo, lista de compafieros) o cualquier otro
servicios de mensajeria adecuado/identificadores de destinatario individual o de grupo). De esta manera, se puede
determinar o identificar qué hilos de mensajes se publican en qué servicios de mensajeria por el agregador de
mensajeria 1022 a través de consultas a la base de datos 1024. Un ejemplo de un registro de datos dtil para la
creaciéon de una tabla que enumera tales hilos que puede ser adecuada para uso en una base de datos 1024 se
puede configurar como:

<|D del mensaje><|D del hilo><servicio(s) de mensajeria>

Donde: <ID del mensaje> puede ser un identificador Unico (por ejemplo, generado por el servidor de mensajeria
1010) para el mensaje especifico; <ID del hilo> puede ser un identificador Gnico (por ejemplo, generado por el
servidor de mensajeria 1010) para el hilo especifico; <servicio(s) de mensajeria> puede ser un listado de
identificadores para los servicios de mensajeria en los que se publica un hilo dado.

En ejemplos adicionales, en lugar de 0 ademas de! uso de la(s) base(s) de datos 1024 un conjunto de datos que
representa un contenido a ser publicado de manera cruzada en multiples servicios de mensajeria puede incluir o
estar asociado con datos que indican que el mensaje esta asociado con dos ¢ mas servicios de mensajeria, asi
como la identificacion de los dos o mas servicios de mensajeria asociados, como se describid anteriormente. Tales
datos que identifican dos o mas servicios de mensajeria asociados se pueden proporcionar por el dispositivo de
comunicacion 1030, 102, 222 (por ejemplo, incluir en las instrucciones originales transmitidas al servidor de red
1020} o se pueden incluir por e! agregador de mensajeria 1022 en las instrucciones enviadas al(a los) servidor(es)
de mensajeria 1010a a 1010n {por ejemplo publicando de manera cruzada datos de control, tales como datos de
control incluidos en los datos de cabecera o integrados dentro de los datos de contenido de mensaje).

Cuando se crea un nuevo mensaje para publicacidon cruzada en respuesta a un hilo de mensajes existente, los
servicios de mensajeria objetivos a ser asociados con el nuevo mensaje se pueden copiar desde o identificar de otro
modo en base a aquéllos ya asociados con el hilo de mensajes existente. Por ejemplo, si un hilo de mensajes ya
esta publicado de manera cruzada en ef servicio de mensajeria A y el servicio de mensajeria B, un conjunto de datos
del nuevo mensaje creado para responder al hilo de mensajes puede incluir automaticamente (por ejemplo, por
defecto, lo cual puede ser sobre manejado por un usuario) datos de control de publicacién cruzada asociando el
nuevo mensaje con el servicio de mensajeria A y el servicio de mensajeria B (por ejemplo, proporcionados como
datos de cabecera y/o como parte de los datos de contenido de mensaije).

Alternativamente, o ademas, en qué servicio(s) de mensajeria se deberia publicar el nuevo mensaje puede ser
seleccionable por un usuario (por ejemplo, usando una interfaz de usuario como se describe mas adelante), mas
que copiar de, en base a o arrastrado desde el hilo de mensajes existente. Donde se insertan automaticamente
datos de control de publicacién cruzada como parte de los datos de contenido de mensaje (por ejemplo, como un
bloque de texto dentro del contenido dei mensaje), estos datos de control de publicacion cruzada pueden ser
editables, por ejemplo usando herramientas de composicion de mensajeria convencionales, para permitir al usuario
modificar el{los) servicio(s) de mensajeria en los que el mensaje sera publicado de manera cruzada. Por ejemplo, si
¢l hilo de mensajes ya esta publicado de manera cruzada en el servicio de mensajeria A y el servicio de mensajeria
B, un conjunto de datos del nuevo mensaje creado para responder al hilo de mensajes se puede especificar para
publicar solamente en el servicio de mensajeria A, ¢ en el servicic de mensajeria A y el servicio de mensajeria C.
Estos escenarios son solamente ejemplos, y son posibles otras variaciones.
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En algunos ejemplo, donde un agregador de mensajeria 1022 que procesa un mensaje saliente es residente en un
servidor de red 1020 u otro servidor de mensajeria 1010, las instrucciones para publicar de manera cruzada un
nuevo mensaje en dos 0 mas servicios de mensajeria se pueden transmitir desde un dispositivo de comunicacion
1030, 102, 222 al servidor 1020, 1010 como un conjunto de instrucciones Unico, que puede, por ejemplo, incluir el
conjunto de datos de mensaje y los datos que identifican dos o mas servicios de mensajeria en los que va a ser
publicado el mensaje saliente. El servidor 1020,1010 puede generar (por ejemplo, usando el agregador de
mensajeria 1022) dos o mas conjuntos de instrucciones y/o subconjuntos para los dos o mas servicios de
mensajeria (por ejemplo, seglin protocolos y/o requerimientos de los dos 0 mas servicios de mensajeria), y puede
transmitir los conjuntos de instrucciones al(a los) servidor(es) de mensajeria respectivo(s) 1010a a 1010n. Esto
puede permitir que el mismo mensaje sea publicado en miltiples servicios de mensajeria usando solamente un
anico conjunto de instrucciones transmitidas desde el dispositivo de comunicacion 1030, 102, 222, mas que
requiriendo multiples conjuntos de instrucciones a ser generados individualmente por y transmitidos desde el
dispositivo de comunicacion 1030, 102, 222. Esto puede proporcianar una disminucion en la carga de procesamiento
y de potencia en el dispositivo cliente 1030, 102, 222.

En otro ejemplo, por ejemplo donde un agregador de mensajeria 1022 es residente en un dispositivo de
comunicacion de origen 1030, 102, 222, la identificacion de en qué servicio(s) de mensajeria objetivo(s) 1010 va a
ser publicado un mensaje y la generacion y transmision de instrucciones para publicar el mensaje para servidor(es)
de mensajeria individual(es) 1010a a 1010n puede tener lugar en el dispositivo de comunicacién 1030, 102, 222.
Esto puede provocar a un servidor de red 1020 recibir desde el dispositivo de comunicacion 1030, 102, 222 una
plurafidad de conjuntos y/o subconjuntos de instrucciones, cada conjunto de instrucciones que es una instruccion
para publicar el mismo mensaje en un servicio de mensajeria diferente. Esto puede permitir que la funcion del
servidor de red saliente 1020 no sea modificada con respecto a los sistemas de la técnica anterior.

La FIGURA 7 es un diagrama de flujo que ilustra un ejemplo de un método 800 para transmitir un mensaje para un
hilo existente en servicios de mensajeria diferentes, en particular donde un mensaje va a ser publicado de manera
cruzada en mUltiples servicios de mensajeria objetivo como parte de un hilo o conversacion existente. En el ejemplo
mostrado en la FIGURA 7, un nuevo mensaje esta siendo publicado en respuesta a un hilo existente que ya esta
publicado de manera cruzada en dos 0 mas servicios de mensajeria diferentes. E! método 800 se puede
implementar por el servidor de red 1020 (por ejemplo, donde el agregador de mensajeria 1022 es residente en &l
servidor de red 1020) y/o dentro del dispositivo de comunicacion de origen 1030, 102, 222 (por ejemplo, donde el
agregador de mensajeria 1022 es residente en el dispositivo de comunicacion 1030, 102, 222).

En 805, se reciben sefiales que representan instrucciones para crear un nuevo mensaje en relacion con un hilo de
mensajes existente, de multiples partes, por ejemplo por un agregador de mensajeria 1022. Tales instrucciones se
pueden recibir desde un dispositivo de comunicacion de origen 1030, 102, 222 por el servidor de red 1020 (por
ejemplo, donde el agregador de mensajeria 1022 es residente en el servidor de red 1020) o se puede recibir por e
procesador 140 del dispositivo de comunicacion 1030, 102, 222 (por ejemplo, donde el agregador de mensajeria
1022 es residente en el dispositivo de comunicacion 1030, 102, 222). Las instrucciones pueden incluir el conjunto de
datos del mensaje. En algunos ejemplos, las instrucciones pueden no incluir informaciéon adicional o indicacion de
que el mensaje se deberia publicar de manera cruzada en dos 0 mas servicios de mensajeria.

En 810, se identifican los dos o mas servicios de mensajeria objetivos en los que va a ser publicado el nuevo
mensaje, por ejemplo por el agregador de mensajeria 1022. Los servicios de mensajeria se pueden identificar por
medio de datos que identifican, por ejemplo, un nombre de servicio, codigo de servicio, lista de compafrieros u otra
lista de destinatarios de grupo, u otro identificador de servicios adecuado. La identificacion de los servicios de
mensajeria puede incluir la identificacion del(de los) servidor(es) de mensajeria respectivo(s) 1010a a 1010n que
gestiona(n} el(los) servicio(s) de mensajeria correspondiente(s). La identificacion del(de los) servicia(s) de
mensajeria objetivo(s) para publicar el nuevo mensaje se puede hacer usando los datos predesignados o
preexistentes de otro modo (por ejemplo, prefijados en un perfil de usuario almacenado en e! dispositivo de
comunicacion 1030, 102, 222 y/o en e! servidor de red 1020) en ausencia de cualquier informacion explicita en las
instrucciones recibidas. Se pueden usar servicios de mensajeria objetivos de listas previamente identificadas, o
proporcionar a un usuario de! dispositivo de comunicacion 1030, 102, 222 para revision, segun una identificacion por
defecto de los servicios objetivo para mensajes salientes.

En algunos ejemplos, un agregador de mensajeria 1022 puede transmitir sefiales que representan una consulta a la
base de datos 1024 para determinar si un hilo de mensajes existentes (que se puede identificar por un tema del hilo
u otro identificador de hilo adecuado) esta asociado con dos 0 mas servicios de mensajeria.

En algunos ejemplos, se puede generar un nuevo mensaje como una respuesta a un hilo existente en un servicio de
mensajeria dado gestionado por un servidor de mensajeria dado 1010a a 1010n. El agregador de mensajeria 1022
puede transmitir sefiales que representan una consulta al servidor de mensajeria dado 1010a 1010n que gestiona el
servicio de mensajeria dado para determinar si el hilo existente esta asociado con dos o0 mas servicios de
mensajeria.
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En algunos ejemplos, los datos de contenido de mensaje pueden incluir datos de control de publicacion eruzada que
indican que el mensaje se deberia publicar de manera cruzada en dos o mas servicios de mensajeria. Tales datos
de controi de publicacién cruzada se pueden extraer ¢ analizar de manera cruzada a partir de los dates de contenido
de mensaje por el agregador de mensajeria 1022. Por ejempio, el contenido del mensaje puede incluir simbolos {por
ejemplo, @, #) que son caracteres de comando Onicos segun los protocolos adoptados por diversos servicios de
mensajeria, y de esta manera indicar que el mensaje se deberia publicar en al menos esos servicios de mensajeria.
Por ejemplo, el simbolo @ se puede usar por un servicio de mensajeria, tal como Twitter, como una marca para
facititar el direccionamiente de un mensaje a un cierto usuario o grupo de usuarios de abonados de ese servicio. La
presencia de tal simbole seguida por un identificador tal como un nombre de usuario {por ejemple, @bob) en el
contenido del mensaje se puede extraer o analizar sintacticamente por el agregador de mensajeria 1022 y se puede
interpretar por el agregador de mensajeria 1022 como indicacién de que el mensaje se deberia publicar en el
servicio de mensajeria de Twitter y dirigir al usuario identificado.

Los datos de control de publicacion cruzada integrados en el contenido del mensaje se pueden integrar
automaticamente por el agregador de mensajeria 1022, por ejemplo como se describid con referencia a 710
anteriormente. El agregador de mensajeria 1022 puede reconocer automaticamente tales datos de control de
publicacion cruzada integrados dentro de los datos de contenidc de mensaje {por ejemplo, analizando
sintacticamente los datos de contenido de mensaje) identificar los dos o méas servicios de mensajeria por
consiguiente. Adicicnal o alternativamente, el agregador de mensajeria 1022 puede recibir datos de control de
publicacién cruzada que dan instrucciones de publicacion del mensaje a una pluralidad de servicios de mensajeria
dentro de los datos de cabecera de mensaje proporcionados con las instrucciones. '

En 815, se seleccionan une o mas de los dos 0 mas servicios de mensajeria identificados en los que se deberia
publicar el nuevo mensaje. Por ejemplo, si se identifica el hilo del mensaje como que esta asociado con dos o mas
servicios de mensajeria, el agregador de mensajeria 1022 puede determinar automaticamente que se deberia
publicar el nueve mensaje en todes de los dos o mas servicios de mensajerfa identificados y seleccionar
automaticamente todos de los dos o mas servicios de mensajeria identificados.

En algunos ejemplos, se puede requerir una confirmacion desde un usuaric que origina un mensaje o respuesta {por
ejemplo, a través de un cuadro de didlogo, visualizado en el dispositive de camunicacion 1030, 102, 222 a través del
visualizador 142) de que el mensaje se deberia publicar de manera cruzada en los dos o mas servicios de
mensajeria identificades. En algunos ejemplos, la peticion de confirmacion puede proporcionar adicionalmente una
opcién para seleccionar en cudl de los servicios de mensajeria identificados publicar (por ejemplo, a través de
casillas de verificacion, visualizadas en el dispositivo de comunicacién 1030, 102, 222 a través del visualizador 142).

En 820, opcionalmente, se puede determinar si ya esta publicado o ne un contenide idéntico o suficientemente
similar a aqué! del nuevo mensaje en uno o mas de los servicios de mensajeria seleccionados. Por ejemplo, las
sefales que representan una peticion de consulta se pueden transmitir a uno ¢ mas servidores de mensajeria 1010a
a 1010n identificados como que gestionan el(los) servicio(s) de mensajeria seleccicnado(s) para comprobar si ya
esta presente un contenido idéntico o suficientemente similar a agué! del nuevo mensaje en el(los) servicio(s) de
mensajeria gestionados por el(los) servidor(es) de mensajeria respective(s) 1010a a 1010n. Esta comprobacién se
puede llevar a cabo en el{los) servidor(es) de mensajeria 1010a a 1010n usando métedos adecuados, que incluyen,
por ejemplo, comparaciones de temas del mensaje, remitente del mensaje, hora de publicacion, textc del mensaje, o
combinaciones de los mismos. Ei contenido donde una mayoria {por ejemplo, mayor que el 50%, por gjemplo mayor
que el 95%) del contenide es el mismo se puede considerar suficiertemente similar. El{los) servidor{es) de
mensajeria 1010a a 1010n puede(n) devolver sefales al agregador de mensajeria 1022 representandc una
respuesta de que esta presente ¢ no esta presente un contenido idéntico o suficientemente similar a aquél del nuevo
mensaje en el(los) servicio(s) de mensajeria respective(s). Tales sefiales pueden ser en forma de un simple
comando de respuesta o pueden incluir al mencs una parte del contenido idéntico o suficientemente similar.

Si ya esta presente un contenido idéntico o suficientemente similar a aquél del nuevo mensaje en uno dado de los
servicios de mensajeria seleccionados, entonces, a fin de evitar duplicacion redundante, las instrucciones para
publicar el nuevo mensaje pueden no ser generadas para ese servicio de mensajeria dado. Alternativa o
adicionalmente, las sefiales se pueden transmitir (por ejemplo, desde el servidor de red 1020 al dispositivo de
comunicacion 1030, 102, 222) requiriendo una confirmacién (por ejemplo, a través de un cuadro de dialogo
visualizado en el visualizador 142) desde unc o mas carresponsales de un mensaje o hilo (por ejemplo, el(los)
usuario(s) de un dispositivo de comunicacion 1030, 102, 222) de que el mensaje no se deberia publicar de manera
cruzada en el servicio de mensajeria dado, por ejemplo deseleccionando e! servicio de mensajeria dado. Si todos los
servicios de mensajeria seleccionados se deseleccionan de esta manera, entonces se puede determinar (por
ejemplo, por el agregador de mensajeria 1022) que el nueve mensaje no se deberia publicar y el método 800 puede
finalizar.

En 825, el{los) conjunto(s) de datos de instrucciones se generan {por ejemplo, por el agregador de mensajeria 1022)
para cada servicio de mensajeria seleccionado en el que el nuevo mensaje va a ser publicado. Por ejemplo, el
conjunto de datos de instrucciones puede incluir el conjunto de datos de mensaje sclamente, o el conjunto de datos
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de mensaje junto con la informacién asociada que identifica el mensaje como que esta publicado de manera cruzada
en servicios de mensajeria diferentes. El(los) conjunto(s) de datos de instrucciones generado(s) para cada servicio
de mensajeria puede(n) ser idéntico(s) o puede(n) ser diferente(s) (por ejemplo, formateado(s) para adaptarse a
cada servicio de mensajeria diferente).

En algunos ejemplos, un nuevo mensaje puede no ser identificado como que pertenece a dos o mas servicios de
mensajeria. En tales casos, en 825, los conjuntos de datos de instrucciones generados pueden no incluir ninguna
informacion de que el mensaje esta publicado de manera cruzada en dos o mas servicios de mensajeria. En algunos
ejemplos, los conjuntos de datos de instrucciones generados pueden ser sustancialmente duplicaciones de las
instrucciones recibidas en 805, sin ninguna informacion acerca de en qué servicios de mensajeria publicar.

En 830, las instrucciones generadas se transmiten al servicio de mensajeria respectivo. Por ejemplo, e! agregador
de mensajeria 1022 puede hacer que las instrucciones sean transmitidas (por ejemplo, a través del transmisor 116,
donde el agregador de mensajeria 1022 es residente en el dispositivo de comunicacién 1030, 102, 222: o a través
de un subsistema de comunicacion en el servidor de red 1020, donde el agregador de mensajeria 1020 es residente
en el servidor de red 1020) al servidor de mensajeria respectivo adecuado 1010a a 1010n para cada servicio de
mensajeria.

Las FIGURA 8A y 8B ilustran ejemplos de interfaces de usuario que se pueden presentar en un dispositivo de
comunicacion 1030, 102, 222 (por ejemplo, a través de un visualizador 142), configurado para provocar que la
entrada sea usada en el procesamiento de datos en relacion con el hilo del mensaje. En la FIGURA 8A, se
proporciona un ejemplo de una interfaz agregada 1100. La interfaz 1100 se puede generar, por ejemplo, por un
dispositivo de comunicacion 1030, 102, 222 a través de comunicacion con un agregador de mensajeria 1022. La
interfaz de agregacién 1100 puede identificar un hilo de mensajes seleccionado por el tema del hilo 1111, que puede
ser tomado de, por ejemplo una linea del asunto de un mensaje original usado para comenzar el hilo, o de otra
fuente adecuada. Por ejemplo, la interfaz de agregacion 1100 puede incluir un cuadro de mensajes A 1100, que
puede visualizar mensajes, comentarios, publicaciones, etc., a partir de un primer servicio de mensajeria (por
ejemplo, un servicio de mensajeria 1010a) asociado con el hilc de mensajes identificado 1111, y un icono
seleccionable adaptado para hacer la publicacidon de un mensaje solamente en el servicio de mensajeria A. De
manera similar, la interfaz de agregacion 1100 puede incluir también una pluralidad de cuadros de mensajes, por
ejemplo hasta un cuadro de mensajes N 1120, que puede visualizar mensajes, comentarios, publicaciones, etc., a
partir de un primer servicio de mensajeria {por ejemplo, e! servicio de mensajeria N) asociado con el hilo de
mensajes identificado, y un icono seleccionable para publicar un mensaje solamente en un servicio de mensajeria N.
La interfaz de agregacion 1100 puede incluir ademas un campo de mensaje compuesto 1130 para componer un
nuevo mensaje para el hilo, y puede incluir también un icono seleccionable para publicar un mensaje en todos los
servicios de mensajeria.

Alternativamente, mas que los iconos individuales 1115, 1125, 1135 para publicar en servicios de mensajeria
individuales o en todos, la interfaz de agregacién 1100 puede permitir la seleccion de uno o mas servicios de
mensajeria (por ejemplo, usando casillas de verificacion, menus desplegables, o ponienda de relieve uno o més
iconos que representan los servicios de mensajeria) y un Unico icono se puede proporcionar para publicar en jos
servicios de mensajeria seleccionados.

Donde un dispositivo de comunicacién 1030, 102, 222 no comunica con o no proporciona un agregador de
mensajeria 1022, el dispositivo de comunicacion 1030, 102, 222 puede mostrar una interfaz separada para cada
servicio de mensajeria, tal como la interfaz especifica del servicio de mensajeria 1200 mostrada en ja FIGURA 8B.
En el ejemplo de una interfaz especifica del servicio de mensajeria 1200 (en este ejemplo, especifica para el servicio
de mensajeria A), se identifica un hilo de mensajes seleccicnado (por ejemplo, por el tema del hilo 1111) y todos los
mensajes asociados con el hilo se visualizan en un cuadro de mensajes 1210. También proporcionados esta el
campo de mensaje compuesto 1220 para componer un nuevo mensaje para el hilo. El cuadro de mensajes 1210
puede mostrar los mensajes publicados en el hilo, incluyendo los mensajes publicados solamente para el servicio de
mensajeria A 1212, mensajes publicados de manera cruzada en un servicio de mensajeria A y otros servicios de
mensajeria 1214, o ambos. Puede haber también proporcionado un icono seleccionable para publicar un nuevo
mensaje solamente en el servicio de mensajeria A 1225,

Se hace ahora referencia a la FIGURA 9, que muestra un ejemple de una interfaz de usuario 900 adecuada para uso
en implementar aspectos de la descripcion en la presente memoria. La interfaz ejemplo 900 puede ser adecuada
para visualizar en un dispositivo de comunicacién 1030, 102, 222, por ejemplo un dispositivo inalambrico 102. La
interfaz ejemplo 900 puede proporcionar opciones para crear un nuevo mensaje, o bien en respuesta a un hilo de
mensajes existente o para crear un nueve hilo de mensajes, y puede dotar al usuaria con la opcién de seleccionar
en qué servicios de mensajeria publicar o publicar de manera cruzada el mensaje.

En el ejemplo mostrado, donde por ejemplo la interfaz 900 es adecuada para visualizar en el visualizador 142 de un
dispositivo inalambrico u otro de comunicacion 1030, 102, 222, la interfaz 900 puede incluir una parte de estado 905,
que puede incluir indicadores del estado del dispositivo inalambrico 102 (por ejemplo, el estado del nivel de la
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bateria, el estado de conexion, la hora actual, la red actual, etc.). En otros ejemplos, la interfaz 900 puede no incluir
la parte de estado 905 (por ejemplo, maximizar el tamafio del visualizador en una pantalla pequefa, o cuando ¢!
dispositivo de comunicacion 1030 es un dispositivo de sobremesa).

La interfaz 900 puede proporcionar funcicnes similares a la interfaz de agregacién 1100 descrita anteriormente, y se
puede proporcionar ademas o como alternativa a la interfaz de agregacion 1100.

En el ejemplo mostrado, la interfaz 900 proporciona opciones para publicar un mensaje en los servicios de
mensajeria A, B y C, coma se indica por los iconos de servicio de mensajeria 910a, 910b, 910c. La interfaz 900
puede proporcionar una opcion para seleccionar en qué servicio de mensajeria publicar, por ejemplo proporcionando
las casillas de verificacion seleccionables 915a, 915b, 915¢, u otros iconos seleccionabies. La interfaz 900 pueden
incluir una parte de mensaje compuesto 920 para componer el contenido de un nuevo mensaje (per ejemplo,
proporcicnando 1a opcion de introducir texto, imagenes, videos, scnidos, etc.). La interfaz 900 puede incluir también
un botén de publicacion de mensajes 925 que es seleccionable para hacer que el mensaje compuesto sea publicado
en los servicios de mensajeria, por ejemplo aquéllos seleccionados usando las casillas de verificacion 915a, 915b,
915¢c.

En algunos ejemples, tales como en el método 800 descrito anteriormente, donde un mensaje estd siendo
compuesto en respuesta a un hilo de mensajes existente, se pueden seleccionar automaticamente uno 0 mas de fos
servicios de mensajeria (por ejemplo, se pueden seleccionar automaticamente ias casillas de verificacion 915a,
915b, 915¢) en base a los servicios de mensajeria que ya estan asociados con el hilo de mensajes existente (por
ejemplo, segln se determina por el agregador de mensajeria 1022). Por ejemplo, si un nuévo mensaje esta siendo
compueste en respuesta a un hilo de mensajes existente que esta publicado de manera cruzada en los servicios de
mensajeria A y C, las casillas de verificacién correspondientes 915a, 915¢ se pueden seleccionar automaticamente
(por ejemplo, como se hace por el agregador de mensajeria 1022).

Ahora se hace referencia a la FIGURA 10, que muestra otro ejemplo de una interfaz 950 adecuada para uso en
implementar aspectos de la descripcion. La interfaz ejemplo 950 puede ser adecuada para visualizar en un
dispositivo de comunicacion 1030, 102, 222, por ejemplo un dispesitivo inaldmbrico 102. La interfaz ejemplo 950
puede permitir la visualizacion de un hilo de mensajes seleccionado de un servicio de mensajeria seleccionado.

En el ejempic mostrado, donde la interfaz 950 es adecuada para visualizar en un visualizador 142 de un dispositivo
inalambrico 102, la interfaz 950 puede incluir una parte de estado 905, que puede incluir indicadores del estado del
dispositive inaldmbrico 102 (por ejemplo, el estado del nivel de la bateria, el estado de la conexion, la hora actual, la
red actual, etc.). En otros ejemplos, la interfaz 950 puede no incluir la parte de estado 905 (por ejemplo, maximizar €l
tamanio del visualizador en una pantalla pequefia, 0 cuando el dispositivo de comunicacicnes 1030 es un dispositivo
de sobremesa).

La interfaz 950 puede proporcionar funciones similares a la interfaz especifica del servicio de mensajeria 1200
descrita anteriormente, y se puede proporcionar ademas o como alternativa a la interfaz 1200.

En el ejemplo mostrado, 1a interfaz 950 puede presentar un visualizador de mensajes para un hilo seleccionado en
un servicio de mensajeria seleccionado. La interfaz puede incluir una linea de tema 955, que proporcicna
informacion acerca del hilo de mensajes seleccionado, por ejemplo que incluye el tema del hilo de mensajes (en este
caso, “;Nuevo trailer?”), y proporcicnar informacién acerca del servicio de mensajeria seleccionadoe, por ejemplo
incluyendo un icono que indica qué servicio de mensajeria estd usando actualmente el usuario (en este caso, e
servicio de mensajeria C).

Los mensajes en un hilo de mensajes visualizados se pueden organizar segln cualesquiera criterios o0 meétodo
adecuados, per ejemplo cronologicamente, por remitente, por servicio(s) de mensajeria, etc. En el ejemplo
mostrade, los mensajes estan ordenados cronolégicamente. Cada mensaje puede incluir, por ejemplo, informacion
acerca del remitente 960 (por ejemplo, un icono de remitente, un nombre de remitente, 0 ambos), informacién acerca
de en qué servicio(s) de mensajeria esta publicado (publicado de manera cruzada) el mensaje (por ejemplo,
visualizando el{los) icono(s) 965 que representa(n) el{los) servicio(s) de mensajeria en el que el mensaje esta
publicado (publicado de manera cruzada)), ctra informacién acerca de! mensaje (por ejemplo, la hora 970 a la que
fue enviado el mensale, si el mensaje ha sido leido, si el mensaje ha sido respondido, efc.), y el contenido del
mensaje 975.

Come se muestra en el ejemplo mostrado, usando el servicio de mensajeria C, un usuario puede ver e! hilo de
mensajes “Nuevo trailer’. Mirando a los mensajes en el hilo, se puede ver que se cred un hilo de nuevos mensajes
por “Bob” y publicado de manera cruzada en los servicios de mensajeria A y C. "Joe” ha respondido y publicado de
manera cruzada su respuesta también en los servicios de mensajeria A y C. “Gus” ha respondido vy publicado de
manera cruzada su respuesta también en los servicios de mensajeria A, B y C. “Bob” responde, también publicando
de manera cruzada su respuesta en los servicios de mensajeria A, B y C. “Ann” ha respondido y publicade de
manera cruzada su respuesta sclamente en los servicios de mensajeria Ay C.
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Se deberia ertender que las interfaces 1100, 1200, 900 y 950 son ejemplos proporcionados para propdsitos de
Hlustracion solamente y no se pretende que sean limitantes. Las variaciones son posibles, y las interfaces 1100,
1200, 900 y 950 se pueden modificar para adaptarse a diferentes propdsitos o diferentes capacidades o ambos.

Bajo métodos y sisternas corvencionales, la creacién de un nuevo mensaje en respuesta a un mensaje o hilo de
mensajes publicados en un servicio de mensajeria dado tipicamente provoca el mensaje de respuesta que esta
publicado en ese servicio de mensajeria dado. No obstante, cuando el mensaje original se publica de manera
cruzada en dos 0 mas servicios, esto puede provocar que los usuarios de un servicio de mensajeria sean privados
de los mensajes de respuesta publicados en otro servicio de mensajeria. Usando los sistemas y métodos descritos,
un mensaje se puede publicar de manera cruzada en mdltiples servicios de merisajeria sin que el usuario tenga que
duplicar manualmente las instrucciones para publicar el mensaje. Los sistemas y los métodos descritos pueden
permitir también una respuesta que un hilo publicado de manera cruzada existente sea publicado de manera
cruzada de manera similar en multiples servicios de mensajeria con el usuario que tiene que descubrir cuales son
esos servicios de mensajeria.

Mientras que los pasos de los métodos ejemplo descritos se muestran como que ocurren en varios ordenes, se
apreciara por los expertos en la técrica que muchos de los pasos son intercambiables y pueden darse en diferentes
ordenes que aquél mostrado sin afectar materialmente a los resultados finales de los métodos ejemplo descritos.
Adicionalmente, los métodos descritos se han descrito como que se gestionan por el agregador de mensajeria 1022,
se entendera que los métodos y funciones se pueden llevar a cabo por diferentes mddulos o en miltiples mddulos.
Los pasos descritos se pueden llevar a cabo por un Unico modulo o se pueden llevar a cabo por diferentes modulos
diversos.

Las realizaciones de la presente descripcion descrita anteriormente se pretende que sean solamente ejemplos. Los
expertos en la técnica pueden efectuar alteraciones, modificaciones y variaciones en los ejemplos particulares sin
apartarse del alcance previsto de la presente descripcion. En particular, los rasgos seleccionados de uno o mas de
los ejempios descritos anteriormente se pueden combinar para crear ejemplos alternativos no explicitamente
descritos, los rasgos adecuados para tales combinaciones que son facilmente evidentes para los expertos en la
técnica. El tema objeto descrito en la presente memoria en las reivindicaciones expuestas pretende cubrir y abarcar
todos los cambios adecuados en la tecnologia.
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REIVINDICACIONES

1. Un método, en un servidor (232, 238, 240, 1010, 1020) o un dispositivo de comunicacion (1030, 102, 222) de
suministro de datos de contenido de mensaje que pertenecen a un hilo de mensajes preexistente en una pluralidad
de servicios de mensajeria electronica, el método gue comprende:;

identificar, a partir de ia informacion asociada con el hilo de mensajes preexistente, al menos un servicio de
mensajeria asociado con el hilo de mensajes preexistente;

identificar, a partir de las instrucciones recibidas para publicar el contenido del nuevo mensaje, al menos un
servicio de mensajeria electronica adicional no asociado con el hilo de mensajes preexistente;

generar, para cada uno de los servicios de mensajeria electronica identificados, un conjunto de datos de
instrucciones correspondiente, cada conjunto de datos de instrucciones ejecutable por al menos un
procesador asociado con el servicio de mensajeria electronica correspondiente para hacer que el contenido
del nuevo mensaje sea publicado en el servicio de mensajeria electronica correspondiente; y

proparcionar un conjunto de datos de instrucciones generado a al menos un procesador asociado con cada
uno de ios servicios de mensajeria electronica identificados.

2. El método de la reivindicacion 1, en donde al menos dos de los servicios de mensajeria electronica identificados
son accesibles por diferentes conjuntos de usuarios.

3. El método de ia reivindicacién 1 o reivindicacién 2, en donde el hilo de mensajes preexistente se publica en un
primer servicio de conexion de redes sociales y en donde el al menos un servicio de mensajeria electrdnica adicional
es un segundo servicio de conexion de redes sociales diferente.

4. El método de cualquiera de las reivindicaciones 1 a 3, en donde cada uno de los conjuntos de datos de
instrucciones corespondiente incluye datos que representan los servicios de mensajeria electronica en los que el
contenido del nuevo mensaje va a ser publicado.

5. El método de cualquiera de las reivindicaciones 1 a 4, en donde los conjuntos de datos de instrucciones
correspondientes incluyen datos que indican que el contenido del nuevo mensaje esta siendo publicado en muitiples
servicios de mensajeria electronica.

6. El metodo de cualquiera de las reivindicaciones 1 a 5, en donde identificar e! al menos un servicio de
mensajeria electronica adicional comprende extraer informacion que identifica el al menos un servicio de mensajeria
electronica adicional a partir de los datos de contenido del mensaje incluidos en las instrucciones para publicar e!
contenido del nuevo mensaje.

7. El método de cualquiera de las reivindicaciones 1 a 6, en donde generar los conjuntos de datos de instrucciones
correspondientes incluye insertar datos de control de publicacién cruzada que identifican los servicios de mensajeria
electronica en los que el contenido del nuevo mensaje esté siendo publicado.

8. El método de la reivindicacion 7, en donde ios datos de control de publicacién cruzada se insertan como datos
de cabecera o se insertan en datos de contenido del mensaje para cada uno de los conjuntos de datos de
instrucciones.

9. El método de cualquiera de ias reivindicaciones 1 a 8, en donde cada conjunto de datos de instrucciones
generado es un duplicado de las instrucciones para publicar el contenido del nuevo mensaje.

10. £l método de cualquiera de las reivindicaciones 1 a 9, que comprende determinar si ya esta publicado un
contenido idéntico o similar al contenido del nuevo mensaje en al menos uno de los servicios de mensajeria
electronica identificados.

11. El método de la reivindicacidon 10, en donde, tras determinar que ya esta publicado un contenido idéntico o
similar al contenido del nuevo mensaje en un servicio de mensajeria electronica dado, no se genera un conjunto de
datos de instrucciones correspondiente para el servicio de mensajeria electronica dado.

12. El método de la reivindicacion 10 o la reivindicacion 11, que comprende, tras determinar que ya esté publicado
un contenido idéntico o simitar al contenido de! nuevo mensaje en un servicio de mensajeria electronica dado,
transmitir sefaies para notificar que ya estd publicado un contenido idéntico o similar al contenido dei nuevo
mensaje en el servicio de mensajeria electronica dado.

13. El método de cualquiera de las reivindicaciones 1 a 12, que comprende recibir una seleccion de uno o mas

servicios de mensajeria electronica para publicar el contenido del nuevo mensaje, en donde la seleccion de uno o
mas servicios de mensajeria electronica se incluye en los servicios de mensajeria electronica identificados.
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14. Un medio no transitorio que comprende instrucciones legibles por maquina ejecutables por un procesador de un
dispositivo informatico {1030, 102, 222, 212, 1020), las instrucciones legibles por maqguina, cuando se ejecutan, que
hacen al dispositivo informatico llevar a cabo el métedo de cualquiera de las reivindicaciones 1 a 13.

15. Un dispositivo informatico {1030, 102, 222, 212, 1020) que comprende un procesador para ejecutar
instrucciones codificadas, las instrueciones codificadas, cuando se ejecutan, que hacen al dispositive informatico
llevar a cabo el método de cualquiera de las reivindicaciones 1 a 13.
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